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Introduction

Utilisation prévue

Ce bloc d'alimentation est une unité de base
qui fonctionne uniquement avec les accessoires

Apercu du produit

homologués. Vous trouverez une liste de ces
accessoires homologués dans la section Accessoires a
la page 22. Veillez a lire ce manuel en parallele du
manuel des accessoires homologués.

Manuel d'utilisation

Clé hexagonale de 4 mm

Poignée en anneau

Bouton

Interface utilisateur

Bouton marche/arrét

Bouton de mode de vitesse

Blocage de la gachette de puissance
. Gachette de puissance

0. Cordon du chargeur de batterie

SO NOO GO AON

11. Chargeur de batterie

12. LED d'alimentation et d'avertissement
13. Boutons de libération de la batterie
14. Batterie

15. Indicateur LED d'état de charge

16. LED d'avertissement

17. Indicateur de batterie

18. Raccord de fixation

19. Arbre

20. Goupille d'arrét
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21. Renvoi d'angle

22. Trou de goupille de blocage

23. Téte de désherbage

24. Protection de I'accessoire de coupe

Symboles concernant le produit

AVERTISSEMENT ! Ce pro-
duit peut étre dangereux !
une utilisation erronée ou
négligente peut occasionner

s

Ny

XXXX [min
ou min™!

des blessures graves, voire
mortelles, pour le conducteur
ou une tierce personne. |l est
donc extrémement important
de lire attentivement et de
bien assimiler le contenu de
ce manuel d'utilisation. Lisez
attentivement le manuel d'uti-
lisation et assurez-vous de
bien comprendre les instruc-
tions avant d'utiliser le pro-
duit.

Utilisez un casque de protection dans les
endroits ou des objets peuvent tomber.
Utilisez des protége-oreilles homologués.
Utilisez des protections pour les yeux
homologuées.

Vitesse maximale ou vitesse hors charge.

Tours ou mouvements alternatifs par mi-
nute.

Tension nominale, V

Courant continu.

Le produit est protégé contre les
éclaboussures d'eau.

Le produit peut entrainer la projection
d'objets, ce qui peut causer des
blessures.

Utilisez des gants de protection
homologués.

) Lw

®

4—15m(5o«;X

Utilisez des bottes antidérapantes
robustes.

Destiné uniquement a des ac-
cessoires de coupe flexibles et
non métalliques, c’est-a-dire les
tétes de désherbage avec fil de
coupe.

Maintenez toutes les parties de votre
corps a distance des surfaces chaudes et
bralantes.

Emissions sonores conformes au label
environnemental, conformément aux
directives et réglementations de I'UE

(y compris la législation de la Nouvelle-
Galles du Sud) et du Royaume-Uni.

Le niveau de puissance sonore garanti
du produit est spécifié a la section
Caractéristiques techniques a la page 20
et sur |'étiquette.

Si le produit est doté de la technologie
sans fil Bluetooth®. Le symbole
Bluetooth® sera inscrit sur I'étiquette du
nom du produit.

Débranchez la batterie avant I'entretien.

Le produit est conforme aux directives de
I'UE en vigueur.

Ce produit est conforme aux directives en
vigueur au Royaume-Uni.

Les symboles figurant sur le produit ou
sur son emballage indiquent que ce
produit ne peut pas étre traité comme un
déchet domestique ordinaire. Ce produit
doit étre remis a un centre de recyclage
approprié.

Restez a une distance mini-
male de 15 m des personnes
et des animaux pendant le
fonctionnement du produit.
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méro de série. yyyy est I'année de
production, ww est la semaine de
production et xx0xx est le numéro sé-

YYYYWWXXXXX ‘ La plague signalétique indique le nu-

quentiel.

Remarque: Les autres symboles/autocollants
présents sur le produit concernent des exigences de
certification spécifiques a d'autres zones commerciales.

Fabricant
Husqvarna AB

Drottninggatan 2, SE-561 82 Huskvarna, Sweden, tel:
+46-36-146500

Endommagement du produit

Nous ne sommes pas responsables des dommages
subis par le produit si :

« le produit n'est pas correctement réparé ;

* le produit est réparé avec des piéces qui ne
proviennent pas du fabricant ou qui ne sont pas
homologuées par le fabricant ;

« le produit est équipé d'un accessoire qui ne provient
pas du fabricant ou qui n'est pas homologué par le
fabricant ;

« le produit n'est pas réparé par un centre d'entretien
agréé ou par une autorité homologuée.

Sécurité

Définitions de sécurité

Des avertissements, des recommandations et des
remarques sont utilisés pour souligner des parties
spécialement importantes du manuel.

A

AVERTISSEMENT: Symbole utilisé

en cas de risque de blessures ou de
mort pour 'opérateur ou les personnes a
proximité si les instructions du manuel ne
sont pas respectées.

A\

REMARQUE: Symbole utilisé en cas

de risque de dommages pour le produit,
d'autres matériaux ou les environs si
les instructions du manuel ne sont pas
respectées.

Remarque: Symbole utilisé pour donner des
informations supplémentaires pour une situation

donnée.

Consignes générales de sécurité
relatives a l'outil 2 moteur

A\

AVERTISSEMENT: Lisez

I'ensemble des avertissements de sécurité,
des consignes, des illustrations et des
spécifications fournies avec cet outil
électrique. Le non-respect des consignes
énumérées ci-dessous peut étre a l'origine
d'un choc électrique, d'un incendie et/ou de
blessures graves.

A

AVERTISSEMENT: veilez a lire

le manuel des accessoires homologués

en paralléle de ce manuel de bloc
d'alimentation.

Remarque: Conservez tous les avertissements et
toutes les instructions pour consultation ultérieure. Le
terme « outil électrique » utilisé dans les avertissements
fait référence a I'outil branché sur secteur (fil) ou a l'outil
alimenté par batterie (sans fil).

Sécurité dans la zone de travail

« Maintenez une zone de travail propre et bien
éclairée. Les espaces encombrés ou sombres
exposent a des accidents.

« N'utilisez pas de machines dans des atmosphéres
explosives, par exemple, en présence de liquides,
de gaz ou de poussiéres inflammables.Les
machines créent des étincelles qui peuvent
provoquer l'inflammation de la poussiére ou des
vapeurs.

+ Maintenez les enfants et autres personnes a
distance pendant le fonctionnement de la machine.
Les distractions peuvent étre la cause d'une perte de
contrdle de la machine.

Sécurité électrique

« La fiche de la machine doit étre adaptée a la prise
de courant. N'apportez jamais de modifications a
la fiche. N'utilisez pas de fiches adaptatrices avec
des machines mises a la terre. Des fiches non
modifiées et des prises compatibles réduiront le
risque d'électrocution.

«  Evitez tout contact physique avec les surfaces mises
a la terre telles que les tuyaux, les radiateurs,
les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Le risque
d'électrocution est plus important si le corps est relié
ala terre.
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N'exposez pas les machines a la pluie ou a
'humidité. La pénétration d'eau a l'intérieur de la
machine augmente le risque de choc électrique.

Ne malmenez pas le cordon. N'utilisez jamais

le cordon d'alimentation pour porter, tirer ou
débrancher la machine. Maintenez le cordon
d'alimentation & I'écart de la chaleur, de I'huile, de
bords tranchants ou de piéces en mouvement. Les
cordons endommagés ou emmélés augmentent le
risque d'électrocution.

Lors du fonctionnement de la machine en extérieur,
utilisez une rallonge appropriée pour une utilisation
extérieure. L'utilisation d'une rallonge prévue pour un
usage en extérieur réduit le risque d'électrocution.

Si vous n'avez pas d'autre choix que d'utiliser

la machine dans un endroit humide, utilisez une
alimentation protégée par un disjoncteur différentiel
de fuite a la terre (RCD). L'utilisation d'un RCD réduit
le risque de choc électrique.

Sécurité du personnel

Soyez attentif, restez concentré sur le travail en
cours et utilisez la machine de maniére raisonnable.
N'utilisez pas la machine si vous étes fatigué

ou sous l'influence de drogues, d'alcool ou de
médicaments. Il suffit d'un moment d'inattention
pendant le fonctionnement de la machine pour se
blesser gravement.

Utilisez un équipement de protection individuel.
Travaillez toujours avec des protections pour les
yeux. Les équipements de protection tels que les
masques anti-poussiére, les chaussures de sécurité
antidérapantes, le casque ou les protége-oreilles
utilisés dans les conditions appropriées réduisent les
blessures corporelles.

Evitez tout démarrage intempestif. Vérifiez que
l'interrupteur est en position d'arrét avant de
brancher l'outil sur I'alimentation et/ou la batterie, de
le ramasser ou de le transporter. Il est dangereux
de porter la machine en conservant le doigt

sur l'interrupteur ou de brancher la machine a
I'alimentation électrique alors que l'interrupteur est
en position marche.

Retirez tout outil de réglage ou clé avant d'allumer
la machine. Un outil ou une clé relié a une piéce
rotative de la machine peut causer des blessures.
Ne vous penchez pas trop loin. Restez toujours

en équilibre et sur vos appuis. Cela permet de
mieux contrdler la machine dans des situations
inattendues.

Habillez-vous correctement. Ne portez jamais de
vétements amples ou de bijoux. Eloignez vos
cheveux et vos vétements des piéces mobiles. Les
vétements amples, les bijoux et les cheveux longs
peuvent rester coincés dans les pieces mobiles.

Si des dispositifs sont fournis pour raccorder des
systémes de collecte de la poussiére et d'aspirateur
industriel, vérifiez qu'ils sont correctement branchés
et utilisés. L'utilisation de systemes d'aspirateurs
peut réduire les risques associés a la poussiere.

La connaissance des outils, acquise par l'usage
fréquent de ces demiers, ne doit pas vous dispenser
d'étre prudent et d'appliquer les principes de
sécurité. Une manipulation inattentive peut entrainer
de graves blessures en une fraction de seconde.

Utilisation et entretien de la machine

Ne forcez pas en utilisant la machine. Utilisez

la machine adaptée a votre travail. La machine
appropriée permettra de mieux réaliser la tache, de
maniére plus sdre, au régime prévu.

N'utilisez pas la machine si l'interrupteur ne permet
pas la mise sous tension et I'arrét. Toute machine
qui ne peut pas étre contrélée par son interrupteur
est dangereuse et doit étre réparée.

Débranchez la fiche de la prise et/ou retirez la
batterie, si celle-ci est amovible, avant de procéder
aux réglages, de changer d'accessoires ou de
ranger la machine. De telles mesures préventives
réduisent le risque de démarrage accidentel de la
machine.

Rangez les machines non utilisées hors de portée
des enfants. N'autorisez pas des personnes qui n'ont
pas lu ces instructions et ne sont pas familiéres avec
I'utilisation de la machine a se servir de celle-ci.

Les machines sont dangereuses entre les mains de
personnes inexpérimentées.

Entretenez les machines et les accessoires. Vérifiez
que les piéces mobiles sont correctement alignées
et ne coincent pas, qu'aucune piéce n'est cassée,
et controlez I'absence de toute autre situation
susceptible d'altérer le fonctionnement de la
machine. En cas de dommages, faites réparer la
machine avant de l'utiliser. De nombreux accidents
résultent d'un mauvais entretien des machines.
Maintenez les outils tranchants aiguisés et propres.
Des outils tranchants correctement entretenus
avec des bords tranchants aiguisés sont moins
susceptibles de se coincer et sont plus faciles a
contrdler.

Utilisez la machine, les accessoires et les outils
insérables, etc. conformément a ces instructions,
en tenant compte des conditions de travail et de

la tache a réaliser. L'utilisation de la machine pour
des applications différentes de celles pour lesquelles
elle a été congue peut étre la cause d'une situation
dangereuse.

Les poignées et les surfaces de maintien doivent
toujours étre propres, séches et sans traces d'huile
ni de graisse. Les poignées et les surfaces

de maintien glissantes ne permettent pas une
manipulation et un contréle sdrs de I'outil dans des
situations inattendues.

Utilisation et entretien d'un outil & batterie

Ne rechargez la machine qu'avec le chargeur
indiqué par le fabricant. Un chargeur convenant a

un type de bloc de batteries particulier peut entrainer
un risque d'incendie s'il est utilisé avec un autre bloc.
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» Utilisez uniquement les batteries prévues a cet effet
dans les machines. L'utilisation d'une autre batterie
peut entrainer un risque de blessure et d'incendie.

* Lorsque la batterie n'est pas utilisée, maintenez-
la a distance d'objets métalliques, tels que des
trombones, piéces de monnaie, clés, clous, vis, ou
autres petits objets en métal risquant de relier une
borne & l'autre. Court-circuiter les bornes de batterie
entraine un risque de brdlures et d'incendie.

» En cas d'utilisation abusive, du liquide peut
s'échapper de la batterie ; évitez tout contact. En
cas de contact accidentel, rincez a I'eau. En cas
de contact avec les yeux, consultez un médecin. Le
liquide échappé de la batterie peut causer irritations
et brllures.

« N'utilisez pas une batterie ou un outil endommagé
ou altéré. Les batteries endommagées ou altérées
peuvent présenter un comportement imprévisible
pouvant provoquer un incendie, une explosion ou un
risque de blessure.

+ N'exposez pas une batterie ou un outil au feu ou a
des températures trop élevées. L'exposition au feu
ou a des températures supérieures a 130 °C / 265 °F
peut provoquer une explosion.

* Respectez toutes les instructions de charge et ne
chargez pas la batterie ou I'outil en dehors de la
plage de température spécifiée dans les instructions.
Ne pas charger la batterie correctement ou la
charger a des températures comprises en dehors de
la plage spécifiée peut endommager la batterie et
augmenter le risque d'incendie.

Entretien

+ Confiez la réparation de votre machine a du
personnel spécialisé et qualifié qui utilisera
uniquement des piéces de rechange d'origine. Cela
garantit le maintien de la sécurité de la machine.

» N'entretenez jamais des batteries endommagées.
L'entretien des batteries doit étre effectué
uniquement par le fabricant ou des fournisseurs de
services agréés.

Avertissements de sécurité concernant le
coupe-bordures, la débroussailleuse et la scie
d'élagage

+ Nutilisez pas la machine par mauvais temps, en
particulier lorsqu'il y a un risque de foudre. Cela
permet de réduire le risque d'étre frappé par la
foudre.

» Inspectez soigneusement la zone ou la machine doit
étre utilisée, afin de repérer la faune éventuelle. En
effet, elle peut étre blessée par la machine pendant
son fonctionnement.

« Inspectez attentivement la zone ou la machine doit
étre utilisée et retirez toutes les pierres, les bouts
de bois, les cébles, les os et autres corps étrangers.
Les objets projetés peuvent entrainer des blessures.

« Avant d'utiliser la machine, effectuez toujours une
inspection visuelle pour vérifier que la lame ou

I'ensemble lame n'est pas endommagé. L'utilisation
de pieces endommagées augmente le risque de
blessure.

Suivez les instructions relatives au changement des
accessoires. Des écrous ou boulons de fixation de
lame mal serrés peuvent endommager la lame, ou la
lame peut se détacher.

La vitesse nominale de rotation de la lame doit étre
au moins égale a la vitesse maximale de rotation
indiquée sur la machine. Les lames dont la rotation
est supérieure a leur vitesse de rotation nominale
peuvent se casser et étre projetées.

Portez une protection pour les yeux, les oreilles,

la téte et les mains. Un équipement de protection
approprié réduit les blessures causées par la
projection de débris ou un contact accidentel avec
le fil de coupe ou la lame.

Portez toujours des chaussures de sécurité lors de
['utilisation de la machine. N'utilisez pas la machine
si vous étes pieds nus ou si vous portez des
sandales. Cela réduit le risque de blessure aux pieds
en cas de contact avec le systéme de coupe, le fil de
coupe ou la lame en mouvement

Lorsque vous utilisez la machine, portez toujours un
pantalon. Le risque de blessures dues a la projection
d'objets est plus grand lorsque la peau est exposée.
Maintenez les enfants et autres personnes
présentes a I'écart pendant ['utilisation de la
machine. Les projections de débris peuvent causer
de graves blessures.

Utilisez toujours la machine avec les deux mains.
Tenez la machine avec les deux mains pour ne pas
risquer de perdre le controle.

Tenez la machine uniquement par les surfaces de
préhension isolées, car la lame ou le fil de coupe
pourrait entrer en contact avec du cablage non
apparent. Si le fil de coupe ou les lames touchent un
cable sous tension, cela risque de mettre également
sous tension les parties métalliques exposées de la
machine, ce qui pourrait envoyer un choc électrique
a l'utilisateur.

Gardez toujours un bon équilibre et utilisez la
machine uniquement lorsqu'elle est au sol. Sur une
surface glissante ou instable, vous pourriez perdre
I'équilibre ou le contréle de la machine.

Evitez d'utiliser la machine sur des pentes trop
raides. Vous limitez ainsi le risque de perte de
controle, de glissade et de chute, sources de
blessures éventuelles.

Lorsque vous travaillez sur une pente, veillez
toujours a garder I'équilibre, en tondant I'herbe
latéralement et non verticalement. Soyez prudent
lorsque vous changez de direction. Vous limitez ainsi
le risque de perte de contrdle, de glissade et de
chute, sources de blessures éventuelles.

Maintenez toutes les parties du corps a I'écart du

fil de coupe ou de la lame lorsque la machine

est en marche. Avant de démarrer la machine,
assurez-vous que le fil de coupe ou la lame n'est en
contact avec aucun objet. Un moment d'inattention
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pendant I'utilisation de la machine peut entrainer
des blessures pour vous-méme ou pour d'autres
personnes.

N'utilisez pas la machine au-dessus de la taille. Cela
permet de réduire les contacts accidentels avec la
lame et de mieux contrdler la machine en cas de
situations inattendues.

Lorsque vous coupez des broussailles ou des
arbrisseaux en tension, faites attention a l'effet de
rebond. Lorsque la tension des fibres du bois est
libérée, la broussaille ou I'arbrisseau peut vous
frapper ou faire dévier la machine.

Soyez extrémement prudent lorsque vous coupez
des broussailles ou de jeunes arbres. Les branches
minces peuvent bloguer la lame, vous fouetter ou
vous déséquilibrer.

Gardez le contr6le de la machine et ne touchez

pas les fils de coupe ou les lames et autres

piéces mobiles dangereuses lorsqu'elles sont en
mouvement. Vous réduisez ainsi le risque de
blessures dues aux piéces mobiles.

Avant de dégager des débris coincés ou de procéder
a I'entretien de la machine, assurez-vous que
l'interrupteur d'alimentation est en position d'arrét et
que la batterie est retirée. Un démarrage inattendu
de la machine lorsque vous dégagez les débris
végétaux coincés ou que vous procédez a l'entretien
peut entrainer de graves blessures.

Eteignez la machine si vous voulez la transporter
et éloignez-la de votre corps. Une manipulation
correcte de la machine réduit le risque de contact
accidentel avec la lame ou le fil de coupe en
mouvement.

Lorsque vous transportez ou rangez la machine,
posez toujours le capot sur les lames métalliques.
Une manipulation correcte de la machine réduit le
risque de contact accidentel avec la lame.

Utilisez uniquement des fils de coupe, des tétes

de coupe et des lames de rechange spécifiés par
le fabricant. Des piéces de rechange incorrectes
peuvent augmenter le risque de rupture et de
blessure.

Avant de dégager des débris coincés ou de procéder
a I'entretien de la machine, assurez-vous que
l'interrupteur d'alimentation est en position d'arrét
et que la batterie est retirée.Une mise en marche
inopinée de la machine pendant le retrait de débris
coincés ou pendant I'entretien peut entrainer de
graves blessures.

Autres consignes générales de sécurité

.

Eteignez le produit lorsque vous vous déplacez dans
une autre zone. Retirez toujours la batterie lorsque
vous confiez le produit a un tiers.

Ne posez jamais le produit au sol si vous ne l'avez
pas éteint et si vous n'avez pas retiré la batterie. Ne
laissez pas le produit sans surveillance quand il est
sous tension.

L'outil de coupe ne s'arréte pas immédiatement
apres l'arrét du produit.

En cas d'impact, vérifiez que le produit ne présente
ni signe d'usure ni dommage et procédez aux
réparations éventuellement nécessaires avant de
I'utiliser a nouveau.

Si un objet se bloque dans |'accessoire de coupe
lorsque vous utilisez le produit, arrétez et éteignez
le produit. Assurez-vous que l'accessoire de coupe
s'arréte complétement. Retirez la batterie avant

de nettoyer, inspecter ou réparer le produit et/ou
I'équipement de coupe.

Effectuez un contréle du produit avant toute
utilisation. Reportez-vous a la section Dispositifs de
sécurité sur le produit a la page 9 et Introduction
ala page 17. N'utilisez pas de produit défectueux.
Appliquez les instructions d'entretien ainsi que les
controles de sécurité indiqués dans ce manuel.

Un accessoire de coupe défectueux peut augmenter
les risques d'accidents.

Vérifiez que I'engrenage ne présente ni fissures ni
saletés. Retirez I'herbe et les feuilles coincées dans
I'engrenage a l'aide d'une brosse. Au besoin, utilisez
des gants.

Assurez-vous toujours de I'absence de débris dans
les orifices de ventilation.

Veérifiez que la téte de désherbage est parfaitement
attachée au coupe-bordures.

Tous les capots, toutes les protections et toutes les
poignées doivent avoir été montés avant d'utiliser la
machine.

Vérifiez que le produit est en parfait état d'utilisation.
Contrdler que tous les écrous et boulons sont
correctement serrés.

Contrblez la téte de désherbage et le carter de
protection afin de détecter d'éventuels dommages
ou fissures. Remplacez la téte de désherbage ou

le carter de protection si I'un ou l'autre a subi

des impacts ou présente des fissures. Utilisez
toujours la protection recommandée prévue pour
I'équipement de coupe utilisé. Reportez-vous a la
section Caractéristiques techniques a la page 20.
Ce produit est un outil dangereux si vous ne

faites pas attention ou si vous I'utilisez de maniere
incorrecte. Ce produit peut causer des blessures
graves, voire mortelles, au conducteur ou a d'autres
personnes.

Cet appareil n'est pas destiné a une utilisation

par des personnes (ou des enfants) aux capacités
physiques, sensorielles ou mentales limitées ou
manquant d'expérience et de connaissances, sauf
si elles bénéficient de la surveillance ou des
instructions concernant I'utilisation de I'appareil de la
part d'une personne responsable de leur sécurité. Il
convient de surveiller les enfants et de les empécher
de jouer avec I'appareil.

Ne laissez jamais des enfants utiliser le produit ou
s'en approcher. Dans la mesure ou la machine est
facile a démarrer, il est possible que des enfants
arrivent a la mettre en route lorsque vous les
quittez des yeux. Ceci peut entrainer un risque

de graves blessures corporelles. Retirez donc la
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batterie lorsque vous n'étes pas en mesure de
surveiller la machine de prés.

Ne laissez jamais des enfants ou d'autres personnes
ne possédant pas la formation requise utiliser ou
entretenir le produit et/ou sa batterie.

Entreposez I'équipement dans un lieu verrouillable a
clé de fagon a ce qu'il soit inaccessible aux enfants
et aux personnes non autorisées.

Utilisez toujours la protection de transport pour le
rangement et le transport.

Maintenez vos mains et vos pieds a distance

de la zone de coupe en toutes circonstances, et
particulierement au moment ou vous allumez le
moteur.

Eloignez vos mains et vos pieds de l'accessoire de
coupe jusqu'a son arrét complet, une fois le produit
éteint.

Ne retirez pas la matiére coupée ou laissez d'autres
personnes le faire lorsque le moteur est en marche
ou que I'équipement de coupe tourne pour éviter les
blessures graves.

N'oubliez pas que c'est vous, 'opérateur, qui étes
responsable de protéger les tiers et leurs biens de
tout accident ou danger.

Ne modifiez jamais le produit sans l'autorisation

du fabricant. Utilisez uniquement des accessoires
d'origine. Des modifications non autorisées et/ou
I'emploi d'accessoires non homologués peuvent
provoquer des accidents graves, voire mortels, a
I'utilisateur ou d'autres personnes. Il est possible que
votre garantie ne couvre pas les responsabilités ou
dommages associés a l'utilisation d'accessoires ou
de pieces de rechange non autorisés.

Les seuls accessoires compatibles avec ce produit
sont les accessoires de coupe recommandés dans
le chapitre Accessoires. Reportez-vous a la section
Accessoires a la page 22.

N'utilisez jamais un produit qui a été modifié au point
de ne plus étre conforme aux spécifications d'origine
N'utilisez jamais un produit s'il est défectueux.
Suivez les instructions de maintenance et d'entretien
ainsi que les contrbles de sécurité indiqués dans

ce manuel. Certaines opérations de maintenance et
d'entretien doivent étre réalisées par un spécialiste
ddment formé et qualifié. Voir les instructions a la
section Entretien.

Travailler par mauvais temps est cause de fatigue
et peut étre dangereux. Il n'est pas recommandé
d'utiliser la machine dans de trés mauvaises
conditions météorologiques, par exemple, en cas
de brouillard épais, de forte pluie, de vent violent,
de froid intense ou de risque de foudre, etc., car
ces conditions constituent des facteurs de risque
supplémentaires

Ne travaillez jamais sur une échelle, un tabouret,

ou dans toute autre position élevée qui n'est pas
entiérement stable.

Stockez les appareils non utilisés a l'intérieur :
lorsqu'ils ne sont pas utilisés, les appareils doivent
étre stockés a l'intérieur.

Il est impossible de prévoir toutes les situations que
vous pouvez rencontrer. Soyez toujours prudent et
utilisez votre bon sens. Evitez les situations que
vous n'étes pas sUr de maitriser. Si, apres avoir lu
ces instructions, vous n'étes toujours pas sar de la
procédure a suivre, demandez conseil a un expert
avant de poursuivre.

Assurez-vous qu'aucune personne ou aucun animal
ne se trouve a moins de 50 pieds (15 métres)

de votre zone de travail. Lorsque plusieurs
opérateurs travaillent dans une méme zone, il
convient d'observer une distance de sécurité

d'au moins 50 pieds (15 métres). Dans le cas
contraire, il existe un risque de blessures graves.
Arrétez immédiatement le produit si une personne
s'approche. Ne tournez jamais sur vous-méme avec
le produit sans vous assurer d'abord que personne
ne se trouve dans la zone de sécurité.
Assurez-vous qu'aucune personne, aucun animal ou
autre objet ne peut faire obstacle a votre contrdle
du produit ou entrer en contact avec I'accessoire

de coupe ou des objets projetés par celui-ci.
Cependant, n'utilisez pas le produit s'il n'est pas
possible d'appeler au secours en cas d'accident.
Assurez-vous de pouvoir vous tenir debout et vous
déplacer en toute sécurité. Repérez les éventuels
obstacles (racines, pierres, branches, fossés, etc.)
en cas de déplacement soudain. Observez la plus
grande prudence lorsque vous travaillez sur des
terrains en pente.

Marchez, ne courez jamais.

Inspecter la zone de travail. Retirez tous les objets
tels que les pierres, les morceaux de verre, les
clous, les fils de fer, les bouts de ficelle, etc. pouvant
étre projetés ou risquant de s'enrouler autour de la
lame ou de sa protection.

Attention aux éclats de bois pouvant étre projetés
durant le sciage. Ne coupez pas trop pres du sol, ou
des cailloux et d'autres objets peuvent étre projetés.
Vérifiez qu'aucun vétement et qu'aucune partie du
corps n'entre en contact avec l'accessoire de coupe
lorsque le produit est en marche. Tenez le produit
au-dessous de la taille.

Attention aux objets projetés. Portez toujours

des protections pour les yeux homologuées. Ne
jamais se pencher au-dessus de la protection de
I'équipement de coupe. Des cailloux, débris, etc.
peuvent étre projetés dans les yeux et causer des
blessures trés graves, voire la cécité.

Soyez toujours attentif aux signaux d'avertissement
ou aux cris lorsque vous portez des protége-oreilles.
Enlevez toujours vos protege-oreilles dés que le
produit s'arréte.

En cas de vibrations indésirables, tapez pour faire
sortir plus de fil. Une longueur correcte de fil permet
de faire cesser les vibrations.
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« Sile produit commence a vibrer de fagon anormale,
arrétez-le et retirez la batterie.

* Une exposition excessive aux vibrations peut
entrainer des troubles circulatoires ou nerveux chez
les personnes souffrant de problémes de circulation.
Consultez un médecin en cas de symptémes
liés a une exposition excessive aux vibrations.

Voici les symptémes possibles : engourdissement,
perte de sensibilité, chatouillements, picotements,
douleur, faiblesse musculaire, décoloration ou
modification épidermique. Ces symptémes affectent
généralement les doigts, les mains ou les poignets.

« Tenez toujours le produit & deux mains. Tenez
I'appareil du coté droit du corps.

Equipement de protection individuel

c AVERTISSEMENT: Lisez les
instructions qui suivent avant d'utiliser le

produit.

« Portez toujours un équipement de protection
individuel homologué lorsque vous utilisez le produit.
L'équipement de protection individuel ne protege
pas completement des blessures, mais il diminue la
gravité des blessures en cas d'accident. Faites appel
a votre revendeur pour vous aider a sélectionner
I'équipement adéquat.

« Portez un casque de protection lorsqu'il y a un risque
de chute d'objets.

« Portez des protége-oreilles homologués ayant un
effet atténuateur suffisant. Une exposition prolongée
au bruit risque de causer des lésions auditives
permanentes.

« Utilisez des protections pour les yeux homologuées.
L'usage d'une visiére doit toujours s'accompagner
du port de lunettes de protection homologuées. Les
lunettes de protection doivent étre conformes aux
normes ANSI Z87.1 (Etats-Unis) ou EN 166 (pays de
I'UE).

« Utilisez une visiére pour vous protéger le visage. La
visiére ne suffit pas a protéger les yeux.

pieds nus. Attachez vos cheveux de fagon sécurisée
au-dessus de vos épaules.

O00

+ Gardez toujours une trousse de premiers soins a
portée de main.

+ (W

« Portez des gants de protection en cas de besoin, par
exemple lorsque vous fixez, examinez ou nettoyez
I'équipement de coupe.

« Portez des bottes antidérapantes et stables.

* Portez des vétements fabriqués dans un matériau
résistant. Portez toujours des pantalons longs,
épais et des manches longues. Ne portez pas de
vétements amples qui risqueraient de se prendre
dans les brindilles et les branches. Ne portez pas
de bijoux, de shorts, de sandales et ne marchez pas

Dispositifs de sécurité sur le produit

c AVERTISSEMENT: lisez les
instructions qui suivent avant d'utiliser le

produit.

Cette section présente les fonctions de sécurité,

les instructions d'utilisation, de contrble et d'entretien
du produit afin de garantir son bon fonctionnement.
Reportez-vous aux instructions ci-dessous /nfroduction
a la page 2 pour trouver I'emplacement de ces piéces
sur votre produit.

La durée de vie du produit risque d'étre écourtée et le
risque d'accidents accru si I'entretien du produit n'est
pas effectué correctement et si les mesures d'entretien
et/ou de réparation ne sont pas effectuées de maniéere
professionnelle. Pour plus d'informations, contactez
I'atelier de réparation du revendeur le plus proche.

c AVERTISSEMENT: Nutilisez
jamais un produit dont les équipements

de sécurité sont endommagés. Controlez

et entretenez les équipements de sécurité
du produit conformément aux instructions
données dans ce chapitre. Si les controles
du produit ne donnent pas de résultat positif,
contactez votre atelier spécialisé pour le
faire réparer.

REMARQUE: Lentretien et la
réparation de la machine exigent

une formation spéciale. Ceci concerne
particulierement I'équipement de sécurité de
la machine. Si les contrdles suivants ne
donnent pas un résultat positif, adressez-
vous a un atelier spécialisé. L'achat de I'un
de nos produits offre a I'acheteur la garantie
d'un service et de réparations qualifiés. Si

le point de vente n'assure pas ce service,
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adressez-vous a l'atelier spécialisé le plus
proche.

Controle de l'interface utilisateur

1. Maintenez le bouton marche/arrét (A) enfoncé.

a) Le produit est sous tension lorsque I'écran (B)
s'allume.

b) Le produit est hors tension lorsque I'écran
s'éteint.
2. Sile témoin d'avertissement sur I'écran est allumé
ou clignote, reportez-vous a la section Dépannage a
la page 19.

Contrdle du blocage de la gachette de
puissance

Le blocage de la gachette de puissance est congu pour
empécher tout fonctionnement accidentel. Lorsque vous
appuyez sur le blocage de la gachette de puissance
vers l'avant (A), puis que vous appuyez sur le blocage
de la gachette de puissance contre la poignée (B), la
gachette de puissance (C) est relachée. Lorsque vous
relachez la poignée, la gachette de puissance et son
blocage reviennent en position initiale. Ce mouvement
s'effectue grace a trois ressorts indépendants I'un de
l'autre.

1. Assurez-vous que la gachette de puissance est
verrouillée quand son blocage est en position
d'origine.

2. Appuyez sur le blocage de la gachette de puissance
vers l'avant (A) et vers le bas. Maintenez le blocage
de la gachette de puissance contre la poignée (B) et
vérifiez qu'il revient en position initiale quand il est
relaché.

3. Assurez-vous que la gachette de puissance et le
blocage de la gachette de puissance se déplacent
librement et que les ressorts de rappel fonctionnent
correctement.

4. Démarrez le produit ; reportez-vous a Pour démarrer
le produit a la page 15.

5. Appuyez sur le blocage de la gachette de puissance
au maximum, afin d'appliquer le plein régime.

6. Lachez la gachette de puissance et assurez-vous
que l'accessoire de coupe s'arréte et reste immobile.

Pour controler la protection de I'équipement
de coupe

A

AVERTISSEMENT: Nutilisez pas

un équipement de coupe sans une
protection d'équipement de coupe
correctement fixée et homologuée. Utilisez
toujours la protection d'accessoire de coupe
recommandée pour l'accessoire de coupe

10
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que vous utilisez, reportez-vous a la section
Accessoires a la page 22. L'installation
d'une protection d'accessoire de coupe
incorrecte ou défectueuse peut provoquer
des blessures graves.

La protection de l'accessoire de coupe permet d'arréter
les objets projetés en direction de I'opérateur. Elle
permet également d'éviter de se blesser si vous touchez
I'équipement de coupe.

1.

Arrétez le produit et retirez la batterie.

2. Réalisez un contrdle visuel pour détecter les

dommages, par exemple des fissures.

Retirez la batterie du produit avant d'assembler le
produit.

Utilisez les gants de protection homologués.

Une protection endommagée ou incorrecte peut
provoquer des blessures. N'utilisez pas un
accessoire de coupe qui ne dispose pas de
protection homologuée.

Assurez-vous d'assembler le carter et 'arbre
correctement avant de démarrer le produit.

Si un harnais est fourni avec l'accessoire, il doit étre
correctement fixé au produit. Le harnais permet une
utilisation sare et empéche tout risque de blessure
pour I'opérateur ou d'autres personnes.

Consignes de sécurité pour I'entretien

AVERTISSEMENT: Lisez les
instructions qui suivent avant d'effectuer

I'entretien du produit.

3. Remplacez la protection de I'équipement de coupe si

celle-ci est endommagée.

Téte de désherbage

Utilisez toujours la téte de désherbage et les
accessoires de coupe appropriés, ainsi que le fil

de coupe recommandé. Reportez-vous a la section
Accessoires a la page 22 et a 'assemblage a la fin
du manuel.

Assurez-vous que le couteau monté sur le carter de
protection n'est pas endommagé.

Assurez-vous que le fil de coupe est enroulé de
maniére serrée et réguliére autour de la bobine afin
d'éviter toute vibration inhabituelle du produit. Des
longueurs de fil différentes peuvent engendrer des
vibrations inutiles. Tapotez la téte de désherbage
afin d'obtenir la bonne longueur de fil.

Pour améliorer la durée de vie du fil, laissez-le
tremper dans de I'eau pendant 2 jours ou plus avant
I'assemblage. Il est ensuite plus résistant.

Consignes de sécurité pour
I'assemblage

AVERTISSEMENT: Lisez le manuel
du bloc d'alimentation en paralléle du

manuel des accessoires homologués.

Retirez la batterie avant tout entretien, contréle ou
assemblage du produit.

L'utilisateur ne doit effectuer que les travaux de
maintenance et d'entretien décrits dans ce manuel
d'utilisation. Adressez-vous a votre revendeur pour
toute opération de maintenance et d'entretien de
plus grande ampleur.

Ne nettoyez pas la batterie ou le chargeur de
batterie avec de I'eau. L'utilisation de détergents
agressifs peut endommager le plastique.

Un défaut d'entretien réduit le cycle de vie du produit
et augmente le risque d'accidents.

Une formation spéciale est nécessaire pour tous les
travaux d'entretien et de réparation, en particulier
pour les dispositifs de sécurité sur le produit. Si tous
les contréles spécifiés dans ce manuel d'utilisation
ne sont pas validés aprés I'entretien, consultez votre
revendeur. Nous garantissons la disponibilité d'un
service de réparation et d'entretien professionnel
pour votre produit.

Utilisez uniquement les piéces de rechange
d'origine.

Portez toujours des gants de protection robustes
lorsque vous réparez l'accessoire de coupe. Les
lames sont trés tranchantes et peuvent aisément
causer des blessures.

1938 - 005 - 10.05.2024

11



Montage

Montage dela po|gnée en anneau 2. Alignez la languette (A) sur la fleche (B) du raccord.

1. Fixez la poignée en anneau sur 'arbre entre les
fleches. Ne placez pas la poignée en boucle ou
I'ceillet de suspension sur I'étiquette.

3. Insérez I'arbre dans le raccord jusqu'a ce qu'un
déclic indique qu'il est bien en place.

2. Insérez I'entretoise dans la rainure de la poignée en
anneau.

3. Fixez I'écrou, le bouton et la vis, sans serrer.
4. Ajustez le produit dans une position confortable.
5. Serrez le boulon.

4. Serrez complétement le bouton.

Pour monter le tube de transmission
démontable

1. Tournez le bouton pour desserrer le raccord.
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Pour démonter le tube de transmission
démontable

1. Tournez le bouton sur 3 tours pour desserrer le
raccord.

2. Appuyez sur le bouton (C) et maintenez-le enfoncé.

3. Tenez fermement I'extrémité de l'arbre auquel le
moteur est fixé.

4. Tirez I'accessoire pour le sortir du raccord.

Installation du crochet de suspension
du harnais

1. Installez le crochet de suspension du harnais entre
la poignée en boucle et la poignée d'accélération.

Remarque: ne placez pas le crochet de
suspension sur l'autocollant.

2. Réglez I'ceillet pour équilibrer le produit et faciliter
son utilisation.

Pour régler le harnais

1. Enfiler le harnais.

2. Accrochez le harnais au crochet de suspension du
harnais.

3. Réglez la longueur du harnais de telle sorte que le
crochet de suspension soit a la hauteur de votre
hanche droite.

Pour assembler I'équipement de coupe

L'équipement de coupe comprend un accessoire de
coupe et une protection de l'accessoire de coupe.

AVERTISSEMENT: utilisez des

gants de protection.

AVERTISSEMENT: utilisez
toujours la protection de I'accessoire de
coupe recommandée. Consultez la section
Caractéristiques techniques a la page 20.

AVERTISSEMENT: un accessoire

de coupe mal fixé peut entrainer des
blessures graves ou mortelles.

> B>

Pour fixer la protection de I'accessoire
de coupe

1. Fixez la protection de I'accessoire de coupe (A) sur
le crochet du support de plaque (B).

2. Installez la protection de I'accessoire de coupe sur
I'arbre et serrez-la a I'aide du boulon (C).

1938 - 005 - 10.05.2024
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Pour retirer la protection de utilisé si une protection homologuée n’a
pas été préalablement montée. Voir le

' .
I'accessoire de coupe chapitre Caractéristiques techniques. La
mise en place d'une protection incorrecte
ou défectueuse, ou I'absence de la poignée
en J lors de I'utilisation d'un accessoire

de coupe métallique peut provoquer des
blessures personnelles graves.

+ Desserrez le boulon (C) et retirez la protection de
I'équipement de coupe (A) de l'arbre.

Pour fixer la téte de désherbage

1. Placez le disque d'entrainement (B) sur I'arbre de
sortie.

2. Faites tourner I'arbre de sortie pour aligner I'un
des trous du disque d'entrainement sur le trou
correspondant du carter.

3. Placez la goupille d'arrét (C) dans le trou afin de
bloquer l'arbre.

4. Tournez la téte de désherbage (A) dans le sens
contraire des aiguilles d'une montre pour la fixer.

Montage des tétes de désherbage
c AVERTISSEMENT: Lorsque vous

montez I'équipement de coupe, il est
crucial que la partie surélevée du disque
d'entrainement/de la bride de support soit
positionnée correctement dans le trou
central de I'équipement de coupe. Un
équipement de coupe mal monté peut
causer des blessures personnelles tres
graves, voire mortelles.

A AVERTISSEMENT: un équipement

de coupe ne peut en aucun cas étre

Utilisation
Introduction 2. Poussez la batterie dans le support de batterie
du produit. La batterie est verrouillée en position
I ' li t émis.
AVERTISSEMENT: Assurez-vous orsquiin « cfle » est ome
de lire et de comprendre le chapitre dédié
a la sécurité avant d'utiliser I'appareil.

Pour fixer la batterie au produit

e AVERTISSEMENT: utilisez
uniquement des batteries d'origine

Husqvarna avec le produit.

1. Assurez-vous que la batterie est complétement
chargée.

REMARQUE: si Ia batterie
ne bouge pas facilement dans son

support, c'est qu'elle n'est pas installée
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correctement. Cela peut endommager le
produit.

3. Assurez-vous que la batterie est correctement

installée.

Position de travail

Tenez I'appareil avec les deux mains.

Tenez I'appareil du c6té droit du corps.
L’équipement de coupe doit se trouver sous la taille
de I'utilisateur.

Maintenez toutes les parties du corps a I'écart des
surfaces chaudes.

Maintenez toutes les parties du corps a I'écart de
I'accessoire de coupe.

Avant d'utiliser le produit

Examinez la zone de travail pour vous assurer que
vous connaissez le type de terrain, l'inclinaison du
sol et s'il y a des obstacles tels que des pierres, des
branches et des fossés.

Effectuez une inspection générale du produit.
Effectuez les inspections de sécurité, de
maintenance et d'entretien indiquées dans ce
manuel.

Assurez-vous que tous les capots, toutes les
protections, les poignées et I'équipement de coupe
sont correctement fixés et qu'ils ne sont pas
endommageés.

Examinez la téte de désherbage et la protection

de I'équipement de coupe pour vérifier 'absence

de dommages ou fissures. Remplacez la téte de
désherbage et la protection de I'équipement de
coupe si elles ont été touchées ou si elles présentent
des fissures.

Pour démarrer le produit

1.

Mettez le produit en position de démarrage.

2. Appuyez sur le bouton marche et maintenez-le
enfoncé jusqu'a ce que la LED verte s'allume.

s\ y

3. Utilisez la gachette de puissance pour controler la
vitesse.

Pour limiter la vitesse maximale a 'aide
du bouton de mode

Ce produit est équipé d'un bouton de mode. Le bouton
de mode permet a I'opérateur de limiter la vitesse
maximale. Le bouton de mode dispose de 3 niveaux
de vitesse. Un niveau inférieur augmente le temps de
fonctionnement du produit. Utilisez les niveaux 1 et 2
si le fonctionnement n'exige pas une vitesse ou une
puissance maximale. Si la condition de fonctionnement
exige une vitesse ou une puissance maximale, utilisez
le niveau 3. N'utilisez pas un niveau plus élevé que
nécessaire pour le fonctionnement.

1. Appuyez sur le bouton de mode pour définir une
limite de vitesse maximale. Les LED blanches
s'allument pour indiquer que la fonction est activée.

2. Appuyez de nouveau sur le bouton de mode pour
sélectionner le prochain niveau de vitesse.

Fonction d'arrét automatique

Le produit est équipé d'une fonction d'arrét qui arréte le
produit s'il n'est pas utilisé. La LED verte d'indication de
démarrage/d'arrét s'éteint et le produit s'arréte au bout
de 180 secondes.
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Désherbage avec téte de désherbage

Tonte de I'herbe

1. Maintenez la téte de désherbage juste au-dessus du
sol et inclinez-la.

Wil
\\“ \ \\}.(I\M JONINAKARN I A

Ne poussez pas le coupe-bordure dans I'herbe.

2. Baissez la vitesse a 80 % lorsque vous coupez
I'nerbe a proximité d'objets.

‘((\(W AN ASANY

=

Coupe de I'herbe

1. Assurez-vous que le fil du coupe-herbe est paralléle
au sol lorsque vous coupez I'herbe.

4. Utilisez la vitesse maximale lorsque vous déplacez
le produit de gauche a droite pour couper I'herbe.

Assurez-vous que le fil du coupe-herbe est parallele
au sol.

Balayage de I'herbe

Le débit d'air du fil de coupe en rotation peut étre utilisé
pour éliminer I'herbe coupée d'une zone.

1. Maintenez la téte de désherbage et le fil de coupe
paralléles au sol et en hauteur.

2. Faites-le tourner a plein régime.

3. Déplacez la téte de désherbage de gauche a droite
et balayez I'herbe.

\WW\(N\Q P22 s 7 LWW/

2. N'appuyez pas la téte de désherbage sur le sol. Le
sol et le produit peuvent étre endommagés.

3. Ne laissez pas la téte de désherbage toucher le
sol en continu. Cela peut endommager la téte de
désherbage.

capot de la téte de désherbage chaque fois
que vous montez un fil de coupe neuf pour
éviter tout déséquilibre et des vibrations
dans les poignées. Vérifiez également les
autres piéces de la téte de désherbage et
nettoyez au besoin.

e AVERTISSEMENT: Nettoyez le

Pour arréter le produit

1. Relachez la gachette de puissance ou son blocage.
2. Mettez le produit en position d'arrét.

16
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3. Appuyez sur le bouton STOP.

s\
OO0

4. Appuyez sur les boutons de déverrouillage de la
batterie et sortez la batterie.

V//

Husqvarna Fleet Services™

Husqvarna Fleet Services™ est une solution cloud

qui permet au gestionnaire de parc machines d'avoir

un apergu de tous les produits. Husqvarna Fleet
Services™ peut étre ajouté a 525iLK. Pour en savoir
plus sur Husgvarna Fleet Services ™ reportez-vous a
www.husqgvarna.com.

Bluetooth® technologie sans fil

Les produits dotés de la technologie sans fil Bluetooth®
intégrée peuvent se connecter aux appareils mobiles et
activent des fonctionnalités supplémentaires.

Le symbole de la technologie sans fil Bluetooth®
s'allume lorsque votre appareil mobile est connecté au
produit.

®

Se connecter au produit avec Husqvarna Fleet

Services™

1. Téléchargez I'application Husqvarna Fleet
Services™ sur votre appareil mobile.

2. Connectez-vous a l'application Husqvarna Fleet
Services™.

3. Suivez les instructions pour appairer le produit avec
Husqvarna Fleet Services™.

Entretien

Introduction

Calendrier d'entretien

A

AVERTISSEMENT: Avant

d'effectuer des travaux d'entretien, vous
devez lire et comprendre le chapitre sur la

A AVERTISSEMENT: Retirez Ia
batterie avant d'effectuer I'entretien.

sécurité.
La liste ci-dessous indique les étapes d'entretien a
effectuer sur le produit.
Entretien Tous les Toutes
Ny les se- | Mensuel
jours .
maines
Nettoyez les piéces externes du produit avec un chiffon sec. N'utilisez pas d'eau. X
Vérifiez que le bouton marche/arrét fonctionne correctement et qu'il n'est pas X
endommagé.
Vérifiez que la gachette de puissance et son blocage fonctionnent en toute X
sécurité.
Assurez-vous que toutes les commandes fonctionnent et ne sont pas endomma- X
gées.
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Entretien Toutes
Tous les
. les se- Mensuel
jours !
maines
Nettoyez les poignées pour qu'elles restent toujours propres, séches et exemp- X
tes d'huile et de graisse.
Assurez-vous que l'accessoire de coupe n'est pas endommagé. Remplacez I'ac- %
cessoire de coupe si celui-ci est endommagé.
Assurez-vous que la protection de I'accessoire de coupe n'est pas endomma- X
gée. Remplacez la protection de I'accessoire de coupe si elle est endommagée.
Assurez-vous que les vis et les écrous sont serrés. X
Assurez-vous que les boutons de déverrouillage de la batterie fonctionnent et %
verrouillent la batterie au produit.
Assurez-vous que la batterie n'est pas endommagée.
Assurez-vous que la batterie est chargée.
Assurez-vous que le chargeur de batterie n'est pas endommagé et qu'il fonction- X
ne correctement.
Vérifiez tous les cables, tous les raccords et toutes les connexions. Assurez- %
vous qu'ils ne sont pas endommagés et qu'ils sont propres.
Veillez a ce que le renvoi d'angle soit correctement rempli de graisse : consultez X
Lubrification du renvoi d'angle a la page 18. Si ce n'est pas le cas, utilisez de la
graisse pour renvoi d'angle Husqvarna.
Controlez les connexions entre la batterie et le produit. Controlez la connexion X
entre la batterie et le chargeur de batterie.

Pour nettoyer le produit, la batterie et le 3. Déposez le bouchon de graissage.

chargeur de batterie

1. Nettoyez le produit avec un chiffon sec aprés
utilisation.

2. Nettoyez la batterie et le chargeur de batterie avec
un chiffon sec. Veillez a maintenir les rails guides de
la batterie en parfait état de propreté.

3. Assurez-vous que les bornes de la batterie et du

chargeur de batterie sont propres avant d'insérer la
batterie dans le chargeur ou le produit.

Lubrification du renvoi d'angle

1. Déposez I'équipement de coupe.

2. Placez le produit en mettant le bouchon de
graissage dans sa position la plus haute.
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4. Regardez dans l'orifice du bouchon de graissage et
tournez l'arbre d'entrainement. Le niveau de graisse
(A) doit étre au méme niveau que le haut des dents
d'engrenage (B).

®) ®

5. Sile niveau de graisse est trop bas, remplissez
le renvoi d'angle avec de la graisse pour renvoi
d'angle Husqvarna. Remplissez lentement et tournez
I'arbre d'entrainement tout en appliquant la graisse
pour renvoi d'angle, puis arrétez-vous lorsque vous
atteignez le niveau correct (B).

incorrecte de graisse peut endommager

6. Réinstallez le bouchon de graissage.

Tube de transmission démontable

Appliquez de la graisse sur I'extrémité de I'arbre
d'entrainement apres toutes les 30 heures de
fonctionnement. A défaut de graissage régulier, les
extrémités de I'arbre d'entrainement sur les modeles
démontables (raccords cannelés) risqueraient de
gripper.

c REMARQUE: une quantité

le renvoi d'angle.

Dépannage

Interface utilisateur

Probléme

Défaillances possibles

Action possible

Le témoin LED de batterie cligno-
te en orange

Tension de batterie faible.

Rechargez la batterie.

La LED d'erreur clignote en rou-
ge

Surcharge.

L'accessoire de coupe est coincé. Arrétez le
produit. Retirez la batterie. Nettoyez I'acces-
soire de coupe des matériaux indésirables.

Ecart de température.

Laissez le produit refroidir.

La gachette de puissance et le
bouton d'activation sont activés
en méme temps.

Relachez la gachette de puissance pour acti-
ver le produit.

Le produit ne démarre pas

Connecteurs de batterie encras-
sés.

Nettoyez les connecteurs de batterie avec de
I'air comprimé ou une brosse douce.

La LED d'erreur s'allume en rou-
ge

Le produit doit faire I'objet d'un
entretien.

Contactez votre atelier spécialisé.
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Transport, entreposage et mise au rebut

Transport et stockage

* Les batteries Li-lon fournies respectent les
exigences de la législation sur les marchandises
dangereuses.

« Vous devez respecter I'exigence spécifique relative
a I'emballage et aux étiquettes pour le transport
commercial, y compris par des tiers et des
transitaires.

» Consultez un expert en matiéres dangereuses avant
d'expédier le produit. Respectez les lois nationales
en vigueur.

* Mettez du ruban adhésif sur les contacts lorsque
vous placez la batterie dans un emballage. Placez la
batterie dans I'emballage de fagon hermétique pour
empécher tout mouvement.

* Retirez la batterie lors du stockage ou du transport.

* Placez la batterie et le chargeur de batterie dans un
endroit sec, a I'abri de I'humidité et du gel.

* Ne conservez pas la batterie dans un endroit
présentant un risque d'électricité statique. Ne
conservez pas la batterie dans une boite métallique.

+ Conservez la batterie dans un endroit ou la
température est comprise entre 5 °C (41 °F) et 25 °C
(77 °F) et a 'abri de la lumiéere du soleil.

+ Conservez le chargeur de batterie dans un endroit
ou la température est comprise entre 5 °C (41 °F) et
45 °C (113 °F) et a I'abri de la lumiére du soleil.

« N'utilisez le chargeur de batterie que si la
température ambiante est comprise entre 5 °C
(41 °F) et 40 °C (104 °F).

« Chargez la batterie entre 30 % et 50 % avant de la
remiser pendant des périodes prolongées.

« Conservez le chargeur de batterie dans un local
fermé et sec.

« Conservez la batterie a I'écart du chargeur lors du
rangement. Ne laissez pas des enfants ou d'autres
personnes non autorisées toucher I'équipement.
Conservez |'équipement dans un local verrouillable.

* Nettoyez le produit et effectuez un entretien complet
avant de remiser le produit pendant des périodes
prolongées.

« Utilisez la protection de transport du produit pour
éviter les blessures et les dégats causés au produit
lors du transport et du remisage.

* Fixez le produit pour le transporter.

Mise au rebut de la batterie, du
chargeur de batterie et du produit

Les symboles figurant sur le produit ou son emballage
indiquent que ce produit ne fait pas partie des ordures
ménageéres. Déposez-le dans une station de recyclage
pour équipements électriques et électroniques. Ceci
permet d'éviter les dangers pour I'environnement et les
personnes.

Contactez les autorités locales, le service des ordures
ménageéres ou votre revendeur pour plus d'informations
sur le recyclage de votre produit.

Caractéristiques techniques

Caractéristiques techniques

| 525iLK avec TAB850
Moteur
Type de moteur Husqgvarna E-torq BLDC
Régime de l'arbre de sortie, 1/min 5800
Largeur de coupe, mm 420
Poids
Poids sans batterie, kg/lb 2,9/6,4
Poids batterie incluse (BLi200) kg/lb 4,2/9,3

20
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525iLK avec TAB850

Emissions sonores ', 2

Niveau de puissance acoustique mesuré, dB (A)

93

Niveau de puissance acoustique garanti LyadB (A)

95

Niveaux sonores 3

Pression acoustique équivalente au niveau des oreilles de I'utilisa-
teur, mesurée selon la norme ISO 22868, dB(A) :

Avec téte de désherbage (d'origine)

78

Niveaux de vibrations 4

Niveau de vibration au niveau des poignées mesuré selon la norme
1SO 22867 en m/s?

Avec téte de désherbage (d'origine), gauche/droite

1,4/1,5

Données de fréquence radio

525iLK

Plage de fréquences, GHz 2.4-2.4835

Puissance de sortie®, dBm max. 0
Batteries homologuées

Batterie BLi 200 40-B220X

Type Lithium-ion Lithium-ion

Capacité de la batterie, Ah 52 6

Tension nominale, V 36 36

Poids, kg (livres) 1,3(2,9) 1,4 (3,1)

1 Emissions sonores dans I'environnement mesurées comme puissance acoustique (LWA) selon la directive
européenne CE 2000/14/CE. Le niveau de puissance sonore reporté pour la machine a été mesuré avec
I'accessoire de coupe d'origine qui atteint le niveau le plus élevé. La différence entre le niveau de puissance
sonore garanti et le niveau mesuré réside dans le fait que le niveau garanti prend également en compte
la dispersion et les variations d'une machine a I'autre du méme modéle, conformément a la directive

2000/14/CE.

2 La plage de niveau sonore indique les valeurs mesurées les plus faible et plus élevée.

3 Les données reportées pour le niveau de pression acoustique de la machine ont une dispersion statistique

typique (déviation standard) de 3 dB (A) et ont été mesurées avec I'équipement d'origine qui donne le niveau

le plus élevé.

4 Les données reportées pour le niveau de vibrations montrent une dispersion statistique typique (déviation
standard) de 2 m/s2. Pour comparer les niveaux de vibrations, |a batterie et les produits de combustion,
utilisez le calculateur de vibrations. https://www.husqvarna.com/uk/services-solutions/vibration-calculator/.

5 Mesurée a 2 440 MHz.
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Chargeurs de batterie homologués

Chargeur de batterie QC330
Tension d'entrée, V 100-240
Fréquence, Hz 50-60
Puissance, W 330
Accessoires
Accessoires
Accessoires homologués Type d'accessoire Protection pour équipement de
coupe, réf.
Axe sortant de lame fileté M10
Fil de coupe & 2,0-2,4 mm Fil de coupe torsadé Whisper, @ maximum
2,4 mm
T25 (fil de coupe torsadé Whisper, & maxi- 597 01 62-02
mum 2,4 mm)
Téte de désherbage
T35 (fil de coupe torsadé Whisper, & maxi- 597 01 62-02

mum 2,4 mm)

Accessoires

Accessoires approuvés Numéro d'accessoi- | Groupe d'accessoi- A utiliser avec
ref res’
Accessoire pour coupe-bordures TAB850 525iLK
Accessoire pour débroussailleuse BCA850 1 1-10 525iLK
Accessoire pour réciprocateur RA850 2 1-10 525iLK
Accessoire pour souffleur BA101 11 11-20 525iLK
Accessoire pour tranche-bordure ECA850 21 21-30 525iLK
Accessoire pour tranche-bordure ESA850 22 21-30 525iLK
Accessoire pour taille-haies HA860 32 31-40 525iLK
Accessoire pour scie PAB1100 44 41-50 525iLK
Accessoire pour balayeuse SR600-2 51 51-60 525iLK

6 |l s'agit du numéro spécifique d'un accessoire homologué au sein d'un groupe d'accessoires.
7 Les accessoires homologués sont répartis en groupes d'accessoires. Chaque groupe d'accessoires posséde
des fonctions et des autocollants similaires.
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Accessoires approuvés

Numéro d'accessoi-
re®

Groupe d'accessoi-
res?

A utiliser avec

Accessoire pour brosse a picots BR600 52 51-60 525iLK
Accessoire pour aérateur de pelouse DT600 53 51-60 525iLK
Accessoire pour motoculteur CA230 54 51-60 525iLK

Marques déposées

La marque et les logos Bluetooth® sont des marques
déposées appartenant a Bluetooth SIG, inc., et toute

utilisation de ces marques par Husqvarna est régie par

une licence.

8 |l s'agit du numéro spécifique d'un accessoire homologué au sein d'un groupe d'accessoires.

7 Les accessoires homologués sont répartis en groupes d'accessoires. Chaque groupe d'accessoires posséde

des fonctions et des autocollants similaires.
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Déclaration de conformité

Déclaration de conformité UE

Nous, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suéede,
tél : +46-36-146500, déclarons sous notre entiére
responsabilité que le produit :

Description Bloc d'alimentation sur batterie avec accessoire pour coupe-bordures
Marque Husqvarna

Type/Modéle 525iLK+TAB850

Identification Les numéros de série a partir de 2023 et ultérieurs

est entierement conforme a la réglementation et aux
directives de I'UE suivantes :

Directive/Réglemen- | Description

tation

2006/42/EC « relative aux machines »

2014/30/EMC « relative a la compatibilité électromagnétique »

2014/53/UE* « relative aux équipements radio »

2011/65/UE « relative a la limitation de I'utilisation de certaines substances dangereuses »
2000/14/CE « relative au bruit extérieur »

et que les normes et/ou les spécifications techniques
suivantes sont appliquées : EN 62841-1:2015/
AC:2015, EN 62841-4-4 (IEC 62841-4-4:2020),

EN 61000-6-1:2007 (Immunity), EN 61000-6-3:2007/
A1:2011/AC:2012 (Emission), ETSI EN 301 489-17
v.3.1.1*, ETSI EN 301 489-1 v.2.2.3* ETSI 300 328
v.2.2.2*, EN IEC 63000:2018.

*Applicable aux versions qui incluent la communication
Bluetooth

RISE SMP Svensk Maskinprovning AB, Box 4053,
SE-904 03 Umea, Sweden, a effectué un examen
de type volontaire conformément a I'annexe IX de la
directive 2006/42/CE. N° de certificat : SEC/23/2575.

RISE Svensk Maskinprovning AB, Box 4053, SE-904
03 Umea, Sweden, a également vérifié la conformité a
I'annexe V de la directive du conseil 2000/14/CE. N° de
certificat : 01/1610/016.

Huskvarna, 2022-12-12

Stefan Holmberg, Directeur R&D, gestion de la
technologie, Husqvarna AB

Responsable de la documentation technique

C€
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Inleiding
Gebruik goedgekeurde accessoires in Accessoires op pagina

Deze voedingseenheid is een kale eenheid die
alleen werkt met goedgekeurde accessoires, zie de

Productoverzicht

44. Lees deze handleiding samen met de handleiding
voor het goedgekeurde accessoire.

Bedieningshandleiding

4 mm inbussleutel

Lusgreep

Knop

Gebruikers interface
Start/stop-knop
Snelheidsmodusknop
Vergrendeling voedingsschakelaar
. Voedingsschakelaar

0. Acculaadkabel

SN AN

11. Acculader

12. Spannings- en waarschuwings-led
13. Accuontgrendelknoppen

14. Accu

15. Led-indicator voor de laadstatus
16. Waarschuwings-led

17. Accu-indicatieknop

18. Koppeling voor hulpstuk

19. Steel

20. Borgpen
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21. Haakse overbrenging

22. Opening voor borgpen

23. Trimmerkop

24. Beschermkap voor snijuitrusting

Symbolen op het product

WAARSCHUWING! Dit pro-
duct kan gevaarlijk zijn! On-
zorgvuldig of onjuist gebruik
kan leiden tot ernstig of fa-

u;
Ny

XXXX /min
of min™!

taal letsel bij de gebruiker

of anderen. Het is uiterst
belangrijk dat u de inhoud
van deze bedieningshandlei-
ding doorleest en begrijpt.
Lees de bedieningshandlei-
ding zorgvuldig door en zorg
dat u de instructies hebt be-
grepen voordat u het product
gebruikt.

Gebruik een veiligheidshelm op

locaties waar objecten op

u kunnen vallen. Gebruik

goedgekeurde gehoorbescherming.
Gebruik goedgekeurde oogbescherming.

Maximumsnelheid of onbelaste snelheid.

Omwentelingen of heen en weer gaande
bewegingen per minuut.

Nominale spanning, V

Gelijkstroom.

Het product biedt bescherming tegen
opspattend water.

Het gebruik van het product kan
tot rondvliegende voorwerpen leiden,
waardoor letsel kan ontstaan.

Draag goedgekeurde
veiligheidshandschoenen.

) e

dB

@ b ]
ﬁlSm{ﬁDﬂ)X

Gebruik antisliplaarzen voor zwaar
gebruik.

Alleen bedoeld voor niet-meta-
len flexibele snijuitrusting, d.w.z.
trimmerkop met trimmerdraad.

Houd alle lichaamsdelen uit de buurt van
de hete oppervlakken.

Label met geluidsemissies naar de
omgeving conform de richtlijnen en
voorschriften van de EU (inclusief

de wetgeving van Nieuw-Zuid-Wales)

en het VK. Het gegarandeerde
geluidsvermogensniveau van het product
staat vermeld in Technische gegevens op
pagina 43 en op het label.

Als het product beschikt over draadloze
technologie van Bluetooth®. Het
Bluetooth®-symbool staat op het label met
de productnaam.

Koppel de accu los voor onderhoud.

Het product voldoet aan de geldende EU-
richtlijnen.

Dit product voldoet aan de geldende VK-
regelgeving.

Symbolen op het product of op

de verpakking geven aan dat dit
product niet beschouwd kan worden
als huishoudelijk afval. Dit product
moet worden afgevoerd via de daartoe
aangewezen recyclingfaciliteiten.

Houd personen en dieren op
een minimale afstand van 15
m tijdens het gebruik van dit
product.

26
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ductplaatje. yyyy is het productiejaar,
ww is de productieweek en XXXxX is

YYYYyWWxxxxx | Het serienummer staat op het pro-
het serienummer.

Let OP: Andere symbolen/stickers op het product
hebben betrekking op certificeringseisen voor overige
commerciéle markten.

Fabrikant
Husqvarna AB

Drottninggatan 2, SE-561 82 Huskvarna, Sweden, tel:
+46-36-146500

Schade aan het product

We zijn niet verantwoordelijk voor schade aan ons
product als:

het product niet goed is gerepareerd.

het product is gerepareerd met onderdelen die niet
van de fabrikant afkomstig zijn, of onderdelen die
niet zijn goedgekeurd door de fabrikant.

het product een accessoire bevat dat niet afkomstig
is van de fabrikant of niet is goedgekeurd door de
fabrikant.

het product niet is gerepareerd door een erkend
servicepunt of door een erkende autoriteit.

Veiligheid

Veiligheidsdefinities

Waarschuwingen, voorzorgsmaatregelen en
opmerkingen worden gebruikt om te wijzen op
belangrijke delen van de handleiding.

om te wijzen op de kans op ernstig of

A

worden gevolgd.

WAARSCHUWING: wordt gebruikt

fataal letsel voor de gebruiker of omstanders
wanneer de instructies in de handleiding niet

OPGELET: wordt gebruikt indien er

een risico bestaat op schade aan het
product en andere eigendommen of aan
de omgeving wanneer de instructies in de
handleiding niet worden gevolgd.

A

Let op: Geven verdere informatie die nodig is in een
bepaalde situatie.

Algemene veiligheidswaarschuwingen
voor elektrisch gereedschap

veiligheidswaarschuwingen, instructies,
illustraties en specificaties die worden
meegeleverd met dit elektrisch
gereedschap. Het niet opvolgen van ieder
van de onderstaande instructies kan leiden

c WAARSCHUWING: Lees alle

tot elektrische schokken, brand en/of ernstig

letsel.

WAARSCHUWING: Lees de
handleiding voor het goedgekeurde
accessoire en deze handleiding voor het
elektrische apparaat.

A

Let Op: Bewaar alle waarschuwingen en

instructies voor later gebruik. De term "elektrisch
gereedschap" in de waarschuwingen verwijst zowel naar
gereedschappen die op het lichtnet (met snoer) werken
als gereedschappen die met een accu (snoerloos)
werken.

Veiligheid van het werkgebied

Zorg ervoor dat de werkplek schoon en goed verlicht
is. In rommelige of donkere gebieden gebeuren
eerder ongelukken.

Gebruik machines niet in een explosieve omgeving,
zoals in de aanwezigheid van ontvlambare
vioeistoffen, gassen of stof.Machines produceren
vonken die het stof of de dampen kunnen doen
ontbranden.

Houd kinderen en andere personen tijdens het
gebruik van de machine op afstand. U kunt de
controle over het apparaat verliezen als u afgeleid
wordt.

Elektrische veiligheid

De aansluitstekkers van de machine moeten

in het stopcontact passen. Wijzig nooit de

stekker. Gebruik geen adapterstekkers samen

met geaarde machines. Ongewijzigde stekkers en
overeenkomende stopcontacten verkleinen het risico
op elektrische schokken.

Vermijd lichamelijk contact met geaarde
oppervlakken, zoals buizen, radiatoren, fornuizen en
koelkasten. Er is een verhoogd risico op elektrische
schokken als uw lichaam geaard is.

Houd machines uit de buurt van regen of vocht. Het
binnendringen van water in een machine verhoogt
het risico op een elektrische schok.

Gebruik de kabel niet voor oneigenlijke doeleinden.
Gebruik de kabel nooit om de machine te dragen,

te trekken of om de stekker uit het stopcontact te
trekken. Houd de kabel uit de buurt van warmte,
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olie, scherpe randen en bewegende onderdelen.
Beschadigde of in de knoop geraakte kabels
verhogen het risico op elektrische schokken.
Wanneer u met een machine in de openlucht
werkt, dient u alleen verlengsnoeren te gebruiken
die ook geschikt zijn voor gebruik buitenshuis. Het
gebruik van een kabel die geschikt is voor gebruik
buitenshuis, vermindert het risico op elektrische
schokken.

Als gebruik van een machine in een vochtige
omgeving onvermijdelijk is, gebruik dan een
netvoeding met aardlekschakelaar (RCD). Het
gebruik van een aardlekschakelaar vermindert het
risico op elektrische schokken.

Persoonlijke veiligheid

Wees attent! Let op wat u doet en ga verstandig
aan het werk met een machine. Gebruik geen
machine wanneer u moe bent of onder invloed staat
van drugs, alcohol of medicijnen. Eén moment van
onoplettendheid bij het gebruik van machines kan
leiden tot ernstige verwondingen.

Maak altijd gebruik van persoonlijke
beschermingsmiddelen. Draag altijd
oogbescherming. Beschermingsmiddelen zoals een
stofmasker, veiligheidsschoenen met antislipprofiel,
een veiligheidshelm of gehoorbescherming in
relevante werkomstandigheden beperken letsel.
Voorkom een onbedoelde start. Zorg ervoor dat

de schakelaar in de stand Off staat voordat u

het gereedschap aansluit op een spanningsbron
en/of accupack, oppakt of draagt. Wanneer u uw
vingers tijdens het dragen van machines op de
schakelaar houdt of de machine ingeschakeld op
de stroomvoorziening aansluit, kan dat leiden tot
ongevallen.

Verwijder instelgereedschappen of stelsleutels
voordat u de machine inschakelt. Gereedschap

of sleutels die zich in een draaiend onderdeel

van de machine bevinden, kunnen verwondingen
veroorzaken.

Voorkom overstrekken. Zorg dat u te allen tijde
stevig en in balans staat. Daardoor hebt u de
machine in onverwachte situaties beter onder
controle.

Draag geschikte kleding. Draag geen losse kleding
of sieraden. Houd uw haar en kleding uit de buurt
van bewegende onderdelen. Losse kleding, sieraden
of lang haar kunnen verstrikt raken in bewegende
onderdelen.

Als de mogelijkheid bestaat voor het opvangen van
stof moet u ervoor zorgen dat deze is aangesloten
en op de juiste wijze wordt gebruikt. Het gebruik van
stofopvang kan stofgerelateerde gevaren beperken.
Laat de vertrouwdheid met de door u gebruikte
apparaten door het frequente gebruik ervan niet toe
leiden dat u de veiligheidsprincipes negeert. Een
onzorgvuldige handeling kan binnen een fractie van
een seconde leiden tot ernstig letsel.

Gebruik en behandeling van machine

.

Overbelast de machine niet. Gebruik de juiste
machine voor uw toepassing. Met de juiste machine
werkt u beter en veiliger binnen het vermelde
vermogensbereik.

Gebruik geen machine waarvan de schakelaar
defect is. Machines die niet meer in- of
uitgeschakeld kan worden, zijn gevaarlijk en moeten
worden gerepareerd.

Haal de stekker uit het stopcontact en/of

verwijder het accupack, indien verwijderbaar, van
de machine voordat u aanpassingen maakt,
accessoires verwisselt of machines opbergt. Deze
voorzorgsmaatregel verhindert dat de machine
onopzettelijk start.

Berg ongebruikte machines buiten reikwijdte van
kinderen op. Laat de machine niet gebruiken door
personen die hiermee niet vertrouwd zijn of die
deze instructies niet hebben gelezen. Machines zijn
gevaarlijk wanneer ze door onervaren personen
worden gebruikt.

Voer onderhoud uit op machines en accessoires.
Controleer op onjuiste montage of vastiopen

van bewegende delen, gebroken onderdelen en
andere condities die de werking van de machine
kunnen beinvioeden. Laat beschadigde onderdelen
repareren alvorens de machine te gebruiken.

Veel ongevallen vinden hun oorzaak in slecht
onderhouden machines.

Houd snijgereedschappen scherp en schoon. Goed
onderhouden snijgereedschappen met scherpe
snijranden zullen minder gauw vastlopen en zijn
eenvoudiger onder controle te houden.

Gebruik de machine, accessoires, gereedschapsbits
en dergelijke overeenkomstig deze instructies. Houd
daarbij rekening met de werkomstandigheden en
de uit te voeren werkzaamheden. Het gebruik

van de machine voor andere dan de voorziene
toepassingen kan leiden tot gevaarlijke situaties.
Houd de handgrepen en grijpopperviakken droog,
schoon en vrij van olie en vet. Als handgrepen en
grijpoppervlakken glad zijn, kan dit ervoor zorgen dat
het gereedschap in onverwachte situaties niet veilig
kan worden gehanteerd en bediend.

Gebruik en onderhoud van gereedschap met
accu

.

Laad het gereedschap alleen op met de lader die
door de fabrikant is gespecificeerd. Een lader die
voor een bepaald type accu geschikt is, kan een
risico op brand creéren als de lader met een andere
accu wordt gebruikt.

Gebruik alleen de accupacks die bestemd zijn voor
de bijbehorende machine. Als er andere accupacks
worden gebruikt, bestaat er risico op letsel en brand.
Als het accupack niet gebruikt wordt, houd hem dan
uit de buurt van andere metalen voorwerpen, zoals
paperclips, munten, sleutels, spijkers, schroeven

of andere kleine metalen voorwerpen die een
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verbinding tussen de twee klemmen kunnen maken.
Als er kortsluiting tussen de accuaansluitingen
ontstaat, kunnen er brandwonden of brand ontstaan.
Als het accupack verkeerd wordt gebruikt, kan er
vioeistof uit de accu komen; zorg dat u deze niet
aanraakt. Als u per ongeluk in contact komt met

de vioeistof, afspoelen met water. Als er vioeistof

in de ogen komt dient u medische hulp in te

roepen. Vloeistof die uit de accu komt kan irritatie
of brandwonden veroorzaken.

Gebruik geen accupack of product dat beschadigd
of gewijzigd is. Beschadigde of aangepaste accu's
kunnen onvoorspelbaar gedrag vertonen, wat kan
leiden tot brand, explosies of letsel.

Stel het accupack of product niet bloot aan vuur

of hoge temperaturen. Blootstelling aan vuur of
temperaturen hoger dan 130 °C kan een explosie
veroorzaken.

Volg alle oplaadinstructies op en laad de accu of
het product niet op bij temperaturen die buiten

het in de instructies gespecificeerde bereik vallen.
Door onjuist opladen of opladen bij temperaturen
die buiten het gespecificeerde bereik liggen, kan de
accu beschadigd raken en neemt het risico op brand
toe.

Service

Laat uw machine onderhouden door

een gekwalificeerde onderhoudsmonteur met
gebruikmaking van uitsluitend identieke
vervangende onderdelen. Hierdoor blijft de veiligheid
van de machine gehandhaafd.

Voer nooit onderhoud uit aan beschadigde
accupacks. Onderhoud aan accupacks mag

alleen worden uitgevoerd door de fabrikant of
geautoriseerde dienstverleners.

Veiligheidswaarschuwingen grastrimmer,
bosmaaier en borstelzaag

Gebruik de machine niet bij slechte
weersomstandigheden, vooral wanneer er een risico
op bliksem bestaat. Dit vermindert het risico op
blikseminslag.

Inspecteer het gebied waar de machine wordt
gebruikt grondig op wilde dieren. Wilde dieren
kunnen tijdens gebruik gewond raken door de
machine.

Onderwerp het gebied waar de machine gebruikt
gaat worden aan een grondige inspectie en
verwijder alle stenen, stokken, draden, beenderen,
en andere voorwerpen. \Weggeslingerde objecten
kunnen lichamelijk letsel veroorzaken.

Voer voorafgaand aan gebruik altijd een visuele
inspectie uit om te controleren of de doorslijper

of het blad en de doorslijper- of bladeenheid niet
beschadigd zijn. Beschadigde onderdelen verhogen
het risico op letsel.

Volg de instructies voor het wijzigen van
accessoires. Onjuist vastgezette bladborgmoeren of

-bouten kunnen het blad beschadigen of ertoe leiden
dat het losraakt.

De nominale draaisnelheid van de doorslijper moet
minstens zo groot zijn als de maximale draaisnelheid
die op de machine aangegeven staat. Doorslijpers
die sneller lopen dan de nominale draaisnelheid
kunnen uit elkaar vliegen.

Draag oog-, oor-, hoofd- en handbescherming.

Als u een geschikte beschermende uitrusting
draagt, neemt de kans op persoonlijk letsel door
rondvliegend vuil of onbedoeld contact met de snijlijn
of het blad.

Draag tijdens het bedienen van de machine altijd
beschermend schoeisel. Bedien de machine niet

op blote voeten of met open sandalen aan. Dit
vermindert de kans op letsel aan de voeten door
contact met een bewegende doorslijper, lijn of blad.
Draag tijdens de bediening van de machine altijd
een lange broek. Blootliggende huid verhoogt de
kans op letsel door weggeslingerde voorwerpen.
Houd omstanders uit de buurt tijdens het bedienen
van de machine. Wegslingerend afval kan leiden tot
ernstig persoonlijk letsel.

Gebruik altijd twee handen bij het bedienen van de
machine. Houd de machine met beide handen vast
om te voorkomen dat u de controle verliest.

Houd de machine alleen vast aan de geisoleerde
handgrepen, omdat de snijlijn of het blad verborgen
bedrading kan raken. Als de snijlijn of bladen een
onder stroom staande draad aanraakt, kan dit ervoor
zorgen dat niet-geisoleerde delen van de machine
onder stroom komen, waardoor de gebruiker een
elektrische schok kan krijgen.

Ga altijd goed staan en bedien de machine alleen
terwijl u op de grond staat. Gladde of onstabiele
oppervlakken kunnen ervoor zorgen dat u uw
evenwicht of de controle over de machine verliest.
Gebruik de machine niet op extreem steile hellingen.
Dit verkleint het risico van controleverlies, uitglijden
en vallen, wat kan leiden tot lichamelijk letsel.

Wees bij het werken op hellingen altijd zeker van

uw grip, werk altijd dwars over het opperviak van
hellingen, nooit omhoog of omlaag en wees uiterst
voorzichtig wanneer u van richting verandert. Dit
verkleint het risico van controleverlies, uitglijden en
vallen, wat kan leiden tot lichamelijk letsel.

Houd alle lichaamsdelen uit de buurt van de
doorslijper, de lijn of het blad als de machine

in werking is. Voordat u de machine start, zorgt

u ervoor dat de doorslijper, de lijn of het blad
nergens contact mee maakt. Een moment van
onoplettendheid tijdens het gebruik van de machine
kan leiden letsel bij uzelf of anderen.

Gebruik de machine niet boven heuphoogte. Zo
voorkomt u onbedoeld contact met de doorslijper

of het blad en houdt u de machine in onverwachte
situaties beter onder controle.

Als u struiken of jonge bomen doorzaagt die onder
spanning staat, zorg dan dat de tak u niet kan raken.
Als de spanning in de houtvezels vrijkomt, kan de
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struik of jonge boom de gebruiker raken en/of ervoor
zorgen dat de gebruiker de machine niet meer onder
controle heeft.

Wees zeer voorzichtig als u struiken en jonge bomen
zaagt. Het blad kan vast komen te zitten in het
dunne materiaal en naar u toe zwiepen of u uit uw
evenwicht brengen.

Houd de controle over de machine en raak
doorslijpers, lijnen of bladen en andere gevaarlijke
bewegende delen niet aan terwijl ze nog in beweging
zijn. Dit verlaagt het risico op letsel door bewegende
delen.

Als u vastgelopen materiaal verwijdert of onderhoud
aan de machine uitvoert, dient u ervoor te zorgen dat
de schakelaar is uitgeschakeld en dat het accupack
verwijderd is. Indien de machine onverwacht wordt
gestart tijdens het verwijderen van vastgelopen
materiaal of onderhoud, kan dit leiden tot ernstig
persoonlijk letsel.

Draag de machine van uw lichaam af en zorg ervoor
dat deze uitgeschakeld is. Op de juiste manier
omgaan met de machine vermindert de kans op
onbedoeld contact met de bewegende doorslijper,
lijn of blad.

Breng altijd de beschermkap op de metalen bladen
aan wanneer u de machine vervoert of opslaat. Op
de juiste manier omgaan met de machine vermindert
de kans op onbedoeld contact met het blad.

Gebruik uitsluitend vervangende doorslijpers, lijnen,
snoeikoppen en bladen die door de fabrikant zijn
gespecificeerd. Onjuiste vervangende onderdelen
kunnen het risico op breuken en letsel verhogen.
Wanneer u vastgelopen materiaal verwijdert of
onderhoud aan de machine uitvoert, moet u

ervoor zorgen dat de schakelaar uit staat en

dat de accupack is verwijderd.Het onverwacht
starten van de machine tijdens het verwijderen

van vastgelopen materiaal of tijdens onderhoud kan
ernstig persoonlijk letsel tot gevolg hebben.

Overige algemene veiligheidsinformatie

Schakel het product uit wanneer u zich verplaatst.
Verwijder altijd de accu wanneer u het product aan
een andere persoon geeft.

Leg het product nooit neer zonder het uit

te schakelen en de accu te verwijderen. Laat

het product nooit onbeheerd achter terwijl het
ingeschakeld is.

Het maaigereedschap stopt niet onmiddellijk nadat
het product is uitgeschakeld.

Controleer het product voor gebruik en na vallen of
stoten op tekenen van slijtage of beschadiging en
repareer indien nodig.

Als er iets in de snijuitrusting vast komt te zitten
terwijl u het product bedient, moet u het product
stoppen en uitschakelen. Zorg ervoor dat de
snijuitrusting volledig tot stilstand komt. Verwijder de
accu voordat u het product en/of de snijuitrusting
schoonmaakt, inspecteert of repareert.

Controleer het product véor gebruik. Raadpleeg
Veiligheidsvoorzieningen op het product op pagina
32en Inleiding op pagina 40. Gebruik nooit

een defect product. Voer de in deze handleiding
beschreven veiligheidscontroles en de onderhouds-
en service-instructies uit.

Het gebruik van defecte snijuitrustingen kan het
risico op ongevallen vergroten.

Controleer het tandwiel op vuil en barsten. Gebruik
een borstel om het tandwiel te ontdoen van gras en
bladeren. Draag handschoenen indien nodig.

Zorg dat de ventilatieopeningen altijd vrij zijn van
afvalmaterialen.

Controleer of de trimmerkop volledig op de trimmer
is bevestigd.

Alle deksels, beschermingen en hendels moeten
aangebracht zijn voor u start.

Controleer of het product in goede staat is.
Controleer of alle moeren en bouten goed
vastgedraaid zijn.

Controleer de trimmerkop en de
trimmerbeschermkap op beschadigingen en barsten.
Vervang de trimmerkop of de trimmerbeschermkap
indien deze is blootgesteld aan slagbelasting of
barsten vertoont. Gebruik altijd de aanbevolen
beschermkap voor die specifieke snijuitrusting.
Raadpleeg Technische gegevens op pagina 43.

Dit product kan bij onvoorzichtig of onjuist gebruik
een gevaarlijk gereedschap zijn. Dit product kan
ernstig of fataal letsel toebrengen aan de gebruiker
of anderen.

Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door
personen (waaronder kinderen) met fysieke,
zintuiglijke of geestelijke beperkingen, of een gebrek
aan kennis en ervaring, tenzij ze begeleiding

bij of aanwijzingen voor het gebruik van het
apparaat hebben ontvangen van een persoon die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid. Kinderen
moeten onder toezicht worden gehouden om er
zeker van te zijn dat ze niet met het apparaat spelen.
Sta nooit toe dat kinderen de machine gebruiken of
in de buurt van de machine komen. De machine start
gemakkelijk, zodat kinderen deze mogelijk kunnen
starten wanneer ze niet onder volledig toezicht
staan. In dat geval kan er een risico op ernstig
persoonlijk letsel bestaan. Koppel de accu daarom
los wanneer de machine niet onder streng toezicht
staat.

Laat het product nooit gebruiken door kinderen of
andere personen die niet zijn opgeleid voor het
gebruik of onderhoud van het product en/of de accu.
Sla de apparatuur op in een afsluitbare ruimte zodat
het buiten het bereik is van kinderen en onbevoegde
personen.

De transporthoes moet altijd worden gebruikt voor
opslag en transport.

Houd handen en voeten altijd uit de buurt van de
maaizone, in het bijzonder bij het inschakelen van de
motor.
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Houd uw handen en voeten uit de buurt van de
snijuitrusting totdat deze volledig is gestopt wanneer
het product is uitgeschakeld.

Verwijder het gesneden materiaal niet en laat het
niet door anderen verwijderen terwijl het product

is ingeschakeld of de snijuitrusting draait. Dit kan
ernstig letsel veroorzaken.

Denk erom dat het uw verantwoordelijkheid als
gebruiker is om mensen en hun eigendommen niet
bloot te stellen aan ongelukken of gevaar.

De oorspronkelijke vormgeving van het product
mag in geen enkel geval worden gewijzigd

zonder toestemming van de fabrikant. Gebruik

altijd originele accessoires. Niet goedgekeurde
wijzigingen en/of niet-originele onderdelen kunnen
tot ernstig persoonlijk letsel of de dood van zowel
gebruiker als omstanders leiden. Uw garantie dekt
mogelijk geen schade of aansprakelijkheid als
gevolg van het gebruik van niet-goedgekeurde
accessoires of vervangende onderdelen.

De enige accessoires die u samen met dit

product kunt gebruiken, zijn de snijuitrustingen die
worden aanbevolen in het hoofdstuk Accessoires.
Raadpleeg Accessoires op pagina 44.

Gebruik nooit een product dat zo gewijzigd is dat het
niet langer overeenkomt met de originele uitvoering
Gebruik nooit een machine die defect is. Voer de in
deze handleiding beschreven veiligheidscontroles en
de onderhouds- en service-instructies uit. Bepaalde
onderhouds- en servicemaatregelen moeten door
opgeleide en gekwalificeerde specialisten worden
uitgevoerd. Zie de instructies in het hoofdstuk
Onderhoud.

Werken in slechte weersomstandigheden is
vermoeiend en kan tot extra gevaarlijke situaties
leiden. Het is in verband met het extra gevaar niet
aanbevolen om de machine te gebruiken bij zeer
slecht weer, bijvoorbeeld dichte mist, zware regen,
sterke wind, intense koude of bij risico op bliksem,
etc.

Werk nooit op een ladder, stoel of andere verhoging
die niet stevig vast staat.

Inactieve apparaten binnen opslaan - als het
apparaat niet in gebruik is, moet het binnenshuis
worden opgeslagen

Het is niet mogelijk om elke mogelijke situatie

te vermelden. Wees altijd voorzichtig en gebruik

uw gezond verstand. Vermijd situaties die uw
capaciteiten te boven gaan. Als u na het lezen

van deze instructies nog vragen hebt over

de bedieningsprocedures dient u een expert te
raadplegen voordat u verder gaat.

Zorg ervoor dat er zich geen personen of dieren

op een afstand kleiner dan 15 m bevinden terwijl

u werkt. Indien meerdere gebruikers in hetzelfde
gebied werken, moet de veiligheidsafstand minimaal
15 meter bedragen. Anders is er een risico

op ernstig persoonlijk letsel. Schakel het product
onmiddellijk uit indien iemand dichterbij komt. Draai
het product nooit rond zonder eerst te controleren of

er achter u niet iemand zich in de veiligheidszone
bevindt.

Zorg ervoor dat mensen, dieren of andere dingen
geen invloed hebben op uw controle over het
product en dat ze niet in contact komen met

de snijuitrusting of losse objecten die worden
uitgeworpen door de snijuitrusting. Gebruik het
product echter nooit zonder de mogelijkheid hulp in
te kunnen roepen in geval van nood.

Zorg ervoor dat u veilig kunt gaan en staan.
Controleer of er eventuele hindernissen zijn als u
onverwacht snel moet kunnen wegkomen (wortels,
stenen, takken, kuilen, greppels enz.). Wees extra
voorzichtig wanneer u op hellend terrein werkt.

U dient uitsluitend te lopen, nooit te rennen.
Controleer het werkgebied. Verwijder alle losse
voorwerpen, zoals stenen, stukjes glas, spijkers,
ijzerdraad, touw en dergelijke, die weggeslingerd
kunnen worden of vast kunnen komen zitten in de
maaier of beschermkap.

Wees alert op stukken tak die tijdens het snijden
weggeslingerd kunnen worden. Snijd niet te dicht
bij de grond waar stenen en andere voorwerpen
kunnen worden weggeslingerd.

Zorg ervoor dat kleding of lichaamsdelen niet in
contact komen met de snijuitrusting wanneer het
product is ingeschakeld. Houd het product altijd
onder taillehoogte.

Kijk uit voor wegschietende objecten. Gebruik altijd
goedgekeurde oogbescherming. Leun nooit over de
beschermkap van de snijuitrusting. Stenen, afval,
enz. kunnen omhoog schieten in uw ogen en
blindheid of ernstig letsel veroorzaken.

Let als u gehoorbescherming draagt op
waarschuwingssignalen of geschreeuw. Doe uw
gehoorbescherming altijd af zodra het product is
gestopt.

Wanneer zich ongewenste trillingen voordoen, moet
u een nieuw stuk draad naar buiten tikken. Wanneer
de draad de juiste lengte heeft, stoppen de trillingen.
Als het product overmatig begint te trillen, stopt u het
product en verwijdert u de accu.

Overmatige blootstelling aan trillingen kan leiden
tot bloedvat- en zenuwbeschadigingen bij personen
met een slechte bloedcirculatie. Consulteer uw
dokter wanneer u symptomen waarneemt die
wijzen op overmatige blootstelling aan trillingen.
Dergelijke symptomen zijn o.a. een doof gevoel,
gevoelloosheid, tintelingen, een prikkelend gevoel,
pijn, krachtverlies, veranderingen van huidskleur of
conditie van de huid. Deze symptomen worden
meestal waargenomen in de vingers, handen of
polsen.

Houd het product altijd met twee handen vast. Houd
het apparaat rechts van uw lichaam.
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Persoonlijke beschermingsuitrusting

WAARSCHUWING: Lees de

volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

» Draag tijdens het gebruik van het product altijd
goedgekeurde persoonlijke beschermingsuitrusting.
Persoonlijke beschermingsuitrusting kunnen niet
alle risico’s uitsluiten maar kunnen de ernst
van eventueel letsel helpen beperken. Vraag uw
dealer u te helpen bij het kiezen van de juiste
beschermingsmiddelen.

* Gebruik een veiligheidshelm bij kans op vallende
voorwerpen.

*  Gebruik goedgekeurde gehoorbescherming met
voldoende dempvermogen. Langdurige blootstelling
aan lawaai kan leiden tot permanente
gehoorbeschadiging.

*  Gebruik goedgekeurde oogbescherming. Als u een
vizier gebruikt, moet u ook een goedgekeurde
veiligheidsbril gebruiken. Een goedgekeurde
veiligheidsbril moet voldoen aan de norm ANSI
Z87.1 voor de VS of EN 166 voor de EU-landen.

»  Gebruik een vizier voor gezichtsbescherming. Een
vizier is niet voldoende om de ogen te beschermen.

+ (i

» Draag zo nodig handschoenen, bijvoorbeeld bij
het monteren, inspecteren of reinigen van de
snijuitrusting.

* Gebruik stevige antisliplaarzen.

* Gebruik kleding van stevige stof. Gebruik altijd een
zware lange broek en lange mouwen. Gebruik geen
loszittende kleding die gemakkelijk kan blijven haken
aan takjes en struikgewas. Draag geen sieraden,
korte broek of sandalen of loop niet op blote voeten.
Bind voor de veiligheid lang haar samen tot boven
schouderhoogte.

O00

*  Houd een EHBO-doos binnen handbereik.

Veiligheidsvoorzieningen op het
product

WAARSCHUWING: Lees de

volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

In dit hoofdstuk worden de veiligheidsvoorzieningen van
het product beschreven, welke functie ze hebben en hoe
controles en onderhoud moeten worden uitgevoerd om
hun goede werking te waarborgen. Zie de instructies in
het hoofdstuk /nleiding op pagina 25 om te zien waar
deze onderdelen zich bevinden op uw product.

De levensduur van het product kan worden verkort en
het risico op ongevallen kan toenemen wanneer het
onderhoud van het product niet op de juiste manier
plaatsvindt en wanneer service en/of reparaties niet
vakkundig worden uitgevoerd. Indien u meer informatie
nodig hebt, verzoeken wij u contact op te nemen met de
dichtstbijzijnde onderhoudsdealer.

c WAARSCHUWING: Gebruik

een product nooit wanneer de
veiligheidsvoorzieningen beschadigd zijn.
De veiligheidsuitrusting van het product
moet geinspecteerd en onderhouden
worden zoals beschreven in dit hoofdstuk.
Als uw product een van deze controles niet
doorstaat, moet u contact opnemen met
uw servicewerkplaats om uw unit te laten
repareren.

OPGELET: om service en reparaties

aan de machine uit te voeren, moet u

een speciale opleiding hebben. Dit geldt
met name voor de veiligheidsuitrusting van
de machine. Als uw machine een van de
volgende controles niet goed doorstaat,
moet u ermee naar uw servicewerkplaats
gaan. Als u één van onze producten koopt,
garanderen wij de beschikbaarheid van
professionele reparaties en onderhoud. Als
u uw machine hebt gekocht bij één van onze
dealers die geen servicewerkplaats heeft,
vraag dan waar de dichtstbijzijnde erkende
werkplaats is.

A

De gebruikersinterface controleren
1. Houd de start/stop-knop (A) ingedrukt.
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a) Het product is ingeschakeld wanneer het display
(B) brandt.

b) Het product is uitgeschakeld wanneer het display
uit is.
2. Als het waarschuwingslampje op het display brandt
of knippert, raadpleegt u Probleemoplossing op
pagina 42.

De vergrendeling van de
activeringsschakelaar controleren

De vergrendeling van de activeringsschakelaar is
bedoeld om te voorkomen dat het product per ongeluk
wordt ingeschakeld. Wanneer u de vergrendeling van
de activeringsschakelaar naar voren (A) en tegen de
handgreep (B) drukt, wordt de activeringsschakelaar (C)
losgelaten. Wanneer u de handgreep loslaat, gaat zowel
de gashendel als de gashendelvergrendeling terug naar
de originele positie. Drie onafhankelijke veren zorgen
voor deze beweging.

1. Controleer of de activeringsschakelaar is
vergrendeld wanneer de vergrendeling in de
beginpositie staat.

2. Druk de vergrendeling van de activeringsschakelaar
naar voren (A) en naar beneden. Houd de
vergrendeling van de activeringsschakelaar tegen de
handgreep (B) en controleer of hij teruggaat naar de
oorspronkelijke positie wanneer u deze loslaat.

3. Zorg ervoor dat de activeringsschakelaar en de
vergrendeling vrij kunnen bewegen en dat de
retourveren juist werken.

4. Start het product, zie Product starten op pagina 38.

5. Druk de activeringsschakelaar volledig in voor volle
snelheid.

6. Laat de activeringsschakelaar los en controleer of de
snijuitrusting stopt en blijft stilstaan.

Beschermkap van de snijuitrusting controleren

WAARSCHUWING: Gebruik geen

snijuitrusting zonder een goedgekeurde en
correct bevestigde beschermkap. Gebruik
altijd de voorgeschreven beschermkap
voor de snijuitrusting die u gebruikt, zie
Accessoires op pagina 44. Indien een
verkeerde of defecte beschermkap van de
snijuitrusting wordt gemonteerd, kan dit
ernstige verwondingen veroorzaken.

De beschermkap van de snijuitrusting houdt objecten
tegen die in de richting van de gebruiker kunnen vliegen.
Hij voorkomt ook letsel dat veroorzaakt wordt als u met
de snijuitrusting in contact komt.

1. Stop het product en verwijder de accu.
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2. Voer een visuele controle uit op beschadigingen,
bijvoorbeeld scheuren.

3. Vervang de beschermkap van de snijuitrusting als
deze is beschadigd.

Trimmerkop

» Gebruik altijd de juiste trimmerkop en snijuitrusting
en gebruik altijd de aanbevolen trimmerdraad. Zie
Accessoires op pagina 44 en de montage aan het
einde van de handleiding.

* Zorg ervoor dat het mes op de trimmerbeschermkap
niet beschadigd is.

« Zorg ervoor dat de trimmerdraad strak en
gelijkmatig rond de trommel is gewikkeld om
ongebruikelijke trillingen van het product te
voorkomen. Verschillende snoerlengtes kunnen
leiden tot onnodige trillingen. Tik op de trimmerkop
voor de juiste lengte van de draad.

Om de levensduur van de draad te verlengen, kunt u
hem twee dagen in water leggen voordat u hem gaat
gebruiken. Dit zal de draad bestendiger maken.

Veiligheidsinstructies voor montage

een aan de uitrusting bevestigde goedgekeurde
beschermkap.

Zorg ervoor dat u het deksel en de as goed
monteert, voordat u het product start.

Als er een draagstel bij het opzetstuk wordt
geleverd, moet het draagstel correct aan het product
worden bevestigd. Het draagstel zorgt voor een
veilig gebruik en voorkomt letsel aan de gebruiker
of andere personen.

Veiligheidsinstructies voor onderhoud

WAARSCHUWING: Lees de

volgende waarschuwingen voordat u
onderhoud aan het product gaat uitvoeren.

WAARSCHUWING: Lees deze
handleiding voor de voedingseenheid

samen met de handleiding voor het
goedgekeurde accessoire.

» Verwijder de accu uit het product voordat u het
product monteert.
» Draag de goedgekeurde veiligheidshandschoenen.

» Een beschadigde of onjuiste beschermkap kan letsel
veroorzaken. Gebruik geen snijuitrusting zonder

Verwijder de accu voordat u onderhoud of andere
controles uitvoert, of het product demonteert.

De gebruiker mag alleen de onderhouds- en
servicewerkzaamheden uitvoeren die in deze
bedieningshandleiding zijn beschreven. Ga naar
uw servicedealer voor verdergaande service- of
onderhoudswerkzaamheden.

Reinig de accu of acculader nooit met water. Sterke
reinigingsmiddelen kunnen schade aan het kunststof
veroorzaken.

Als u geen onderhoud uitvoert, verkort dit de
levenscyclus van het product en vergroot het risico
op ongevallen.

Voor alle service en reparaties is speciale training
vereist, vooral voor de veiligheidsvoorzieningen

op het product. Als niet alle controles in deze
bedieningshandleiding een goed resultaat geven
nadat u onderhoud hebt uitgevoerd, ga dan naar
uw servicedealer. Wij garanderen dat u daar
professionele reparaties en service voor uw product
krijgt.

Gebruik alleen originele reserveonderdelen.

Draag altijd handschoenen voor zwaar gebruik
wanneer u de snijuitrusting repareert. De snijbladen
zijn zeer scherp en kunnen gemakkelijk snijwonden
veroorzaken.
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Montage

Loophandvat monteren

1. Bevestig het loophandvat op de steel tussen de
pijlen. Plaats het loophandvat of de ophangring niet
op het label.

2. Schuif het afstandsstuk in de sleuf in het
loophandvat.

3. Bevestig de moer, de knop en de schroef, draai ze
niet te strak.

4. Stel het product af zodat u het comfortabel kunt
vasthouden.

5. Draai de bout vast.

Deelbare steel monteren

1. Draai aan de knop om de koppeling los te maken.

2. Lijn de nok (A) uit met de pijl (B) op de koppeling.

3. Druk de steel in de koppeling tot deze vastklikt.

4. Draai de knop volledig vast.
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Deelbare steel demonteren Draagstel afstellen

1. Draai de knop 3 slagen of meer om de koppeling los 1. Doe het draagstel om.

te maken. 2. Bevestig het draagstel aan de ophanghaak van het

draagstel.

3. Stel de lengte van het draagstel zo af dat
de ophanghaak ongeveer ter hoogte van uw
rechterheup hangt.

Shijuitrusting monteren

De snijuitrusting omvat een snijuitrusting en een
beschermkap voor de snijuitrusting.

WAARSCHUWING: Draag

beschermende handschoenen.

Druk de knop (C) in en houd deze ingedrukt.
P ¢ WAARSCHUWING: Gebruik alid
de beschermkap voor de snijuitrusting die
voor de snijuitrusting wordt aanbevolen. Zie
Technische gegevens op pagina 43.

Houd deze stevig vast aan het uiteinde van de steel
waarop de motor is bevestigd.

4. Trek het hulpstuk uit de koppeling.

WAARSCHUWING: Een verkeerd

bevestigde snijuitrusting kan leiden tot
ernstig letsel of de dood.

> B>

“aa De bescherming van de snoei-
uitrusting bevestigen

1. Bevestig de bescherming van de snoei-uitrusting (A)
aan de haak op de plaathouder (B).

De ophanghaak van het draagstel
monteren

1. Monteer de ophanghaak van het draagstel tussen
het loophandvat en de achterhandgreep.

2. Monteer de bescherming van de snoei-uitrusting op
de as en draai deze vast met de bout (C).

Let OP: Plaats de ophanghaak niet op het plaatje.

2. Stel de ring af om het product in balans te brengen
en gebruiksvriendelijk te maken.
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De bescherming van de snoei-
uitrusting verwijderen

« Draai de bout (C) los en verwijder de bescherming
voor de snoei-uitrusting (A) van de as.

Montage van trimmerkoppen

WAARSCHUWING: wanneer u

de snijuitrusting monteert is het heel
belangrijk dat de geleidepen van de
meenemer/steunflens op de juiste manier
in het middengat van de snijuitrusting
terecht komt. Als de snijuitrusting verkeerd
gemonteerd is, kan dat ernstige en/of
dodelijke verwondingen veroorzaken.

WAARSCHUWING: onder geen

beding mag snijuitrusting worden gebruikt
zonder dat een goedgekeurde beschermkap
is gemonteerd. Zie het hoofdstuk
Technische gegevens. Indien een onjuiste
of defecte beschermkap is gemonteerd of
de J-hendel ontbreekt bij het gebruik van
een metalen snijuitrusting, kan dit ernstig
persoonlijk letsel veroorzaken.

Een trimmerkop monteren

1. Zet de meenemer (B) op de uitgaande as.

2. Draai de uitgaande as om een van de openingen in
de meenemer uit te lijnen met de overeenkomstige
opening in het tandwielhuis.

3. Breng de borgpen (C) aan in de opening om de as te
vergrendelen.

4. Draai de trimmerkop (A) linksom om te bevestigen.

Werking

Inleiding

WAARSCHUWING: Zorg dat u het

hoofdstuk over veiligheid hebt gelezen en
begrepen voordat u het product gebruikt.

De accu aansluiten op het product

WAARSCHUWING: Gebruik

uitsluitend originele Husqvarna-accu's in het
product.

1. Zorg ervoor dat de accu volledig is opgeladen.

2. Druk de accu in de accuhouder van het product. De
accu is in positie vergrendeld als u een klik hoort.

OPGELET: Als u de accu niet

eenvoudig in de accuhouder kunt
plaatsen, is de batterij niet correct
geinstalleerd. Dit kan schade aan het
product veroorzaken.

A

3. Controleer of de accu goed is geinstalleerd.
Werkpositie

* Houd het apparaat met beide handen vast.

1938 - 005 - 10.05.2024

37



* Houd het apparaat rechts van uw lichaam.

» De zaaguitrusting moet onder taillehoogte blijven.

* Houd lichaamsdelen uit de buurt van de hete
oppervlakken.

* Houd lichaamsdelen uit de buurt van de
snijuitrusting.

Voordat u het product gaat bedienen

+ Controleer het werkgebied zodat u op de hoogte
bent van het soort terrein, de helling van de
ondergrond en of er obstakels zoals stenen, takken
en greppels zijn.

« Voer een revisie-inspectie van het product uit.

* Voer de veiligheidsinspecties, onderhoud en
servicebeurten uit die in deze handleiding worden
aangegeven.

« Zorg dat alle afschermingen en beschermkappen,
handgrepen en de snijuitrusting correct zijn
aangebracht en onbeschadigd zijn.

* Controleer de trimmerkop en de beschermkap voor
de snijuitrusting op beschadigingen of scheuren.
Vervang de trimmerkop en de beschermkap voor de
snijuitrusting als ze geraakt zijn of scheuren hebben.

Product starten

1. Plaats het product in de startpositie.

2. Houd de startknop ingedrukt totdat de groene led
gaat branden.

3. Gebruik de activeringsschakelaar om het toerental te
regelen.

Het maximum toerental beperken met
de modusknop

Het product heeft een modusknop. Met de modusknop
kan de gebruiker het maximum toerental beperken. De
modusknop heeft 3 snelheidsniveaus. Een lager niveau
verlengt de gebruiksduur van het product. Gebruik
niveau 1 en niveau 2 als het product niet op volle
snelheid/vol vermogen gebruikt hoeft te worden. Als

de bedrijfsomstandigheden volle snelheid/vol vermogen
vereisen, gebruik dan niveau 3. Gebruik geen hoger
niveau dan nodig is voor de werkzaamheden.

1. Druk op de modusknop om een limiet op het
maximum toerental in te stellen. De witte leds
gaan branden om aan te geven dat de functie is
ingeschakeld.

2. Druk nogmaals op de modusknop om het volgende
snelheidsniveau te kiezen.

Automatische uitschakelfunctie

Het product heeft een uitschakelfunctie die het product
stopt als het product niet wordt gebruikt. De groene led
voor start/stop-indicatie gaat uit en het product stopt na
180 seconden.

Gras trimmen met trimmerkop

Gras trimmen

1. Houd de trimmerkop vlak boven de grond en schuin.

Wik
\&} \ \\{(NWN\\W\\I A AN o,

Druk de grastrimmerdraad niet in het gras.

38
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2. Gebruik een snelheid van 80% wanneer u in de
buurt van objecten grasmaait.

|

!

a
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Gras maaien

1. Zorg dat de grastrimmerdraad parallel loopt aan de
grond wanneer u gaat maaien.

AR /
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2. Duw de trimmerkop niet op de grond. De grond en
het product kunnen hierdoor beschadigd raken.

3. Zorg dat de trimmerkop de grond niet continu raakt.
Hierdoor kan de trimmerkop beschadigd raken.

4. Gebruik volle snelheid wanneer u het product heen
en weer beweegt om gras te maaien.

Zorg dat de grastrimmerdraad parallel loopt aan de
grond.

Gras vegen

De luchtstroom van de roterende trimmerdraad kan
worden gebruikt om maaisel uit een gebied te
verwijderen.

1. Houd de trimmerkop met de trimmerdraad parallel
aan de grond en boven de grond.

2. Geef volgas.

3. Beweeg de trimmerkop van de ene naar de andere
kant en veeg het gras.

van de trimmerkop altijd wanneer u

een nieuwe trimmerdraad monteert, om
onbalans en trillingen in de hendels te
voorkomen. Controleer ook de andere
onderdelen van de trimmerkop en reinig
deze indien nodig.

e WAARSCHUWING: Reinig de kap

Product stoppen

1. Laat de activeringsschakelaar of de vergrendeling
van de activeringsschakelaar los.
2. Plaats het product in de stoppositie.

3. Druk op de stopknop.

4. Druk op de ontgrendelknoppen op de accu en trek
de accu eruit.

s 4

Husqvarna Fleet Services™

Husgvarna Fleet Services™ is een cloudoplossing
waarmee de commerciéle fleetmanager een overzicht
heeft van alle machines. Husqvarna Fleet Services™
kan worden toegevoegd aan 525iLK. Voor meer
informatie over Husqvarna Fleet Services ™raadpleegt u
www.husqvarna.com.
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DraadlozeBluetooth®-technologie Het product verbinden met Husqvarna Fleet

. ™
Producten met ingebouwde draadloze Bluetooth®- Services
technologie kunnen verbinding maken met mobiele 1. Download de Husqvarna Fleet Services™-app naar
apparaten en bieden extra functies. uw mobiele apparaat.
Het symbool voor draadloze Bluetooth®-technologie 2. Meld u aan bij de Husqvarna Fleet Services™-app.

gaat branden als uw mobiele apparaat is verbonden met 3

het apparaat. . Volg de instructies voor het koppelen van het

product met Husqvarna Fleet Services™.

®
Onderhoud
Inleiding Onderhoudsschema
WAARSCHUWING: voordat u WAARSCHUWING: .
onderhoudswerkzaamheden gaat uitvoeren, AAl . Verwijder de
dient u het hoofdstuk over veiligheid te lezen accu voordat u onderhoud uitvoert.
en hebben begrepen.
Hieronder volgt een lijst van het onderhoud dat u aan
het product moet uitvoeren.
Onderhoud Elke dag | Wekeljks | Maande-
lijks
Reinig de externe onderdelen van het product met een droge doek. Gebruik X
geen water.
Controleer of de start/stop-knop correct werkt en niet beschadigd is. X
Controleer of de voedingsschakelaar en de vergrendeling van de voedingsscha- X

kelaar correct werken vanuit veiligheidsoogpunt.

Controleer of alle bedieningselementen werken en niet zijn beschadigd.

Houd de handgrepen droog, schoon en vrij van olie en vet.

Controleer of de snijuitrusting niet beschadigd is. Vervang de snijuitrusting als X
deze is beschadigd.

Controleer of de beschermkap voor snijuitrusting niet is beschadigd. Vervang de X
beschermkap van de snijuitrusting als deze is beschadigd.

Controleer of de schroeven en moeren goed zijn vastgedraaid. X
Controleer of de ontgrendelknoppen op de accu werken en de accu in het X

product vergrendelen.

Controleer of de accu niet beschadigd is.

Zorg ervoor dat de accu is opgeladen.

Controleer of de acculader niet beschadigd is en goed functioneert. X

Controleer alle kabels, koppelingen en aansluitingen. Zorg ervoor dat deze niet X
zijn beschadigd en vrij zijn van vuil.

Zorg ervoor dat de hoekoverbrenging gevuld is met vet, zie De hoekoverbren- X
ging smeren op pagina 41. Indien dit niet het geval is, gebruikt u Husqvarna-vet
voor hoekoverbrengingen.
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Onderhoud Elke dag | Wekelijks | Maande-

liiks
Controleer de verbindingen tussen de accu en het product. Controleer de verbin- %
ding tussen de accu en de acculader.

Product, accu en acculader reinigen

1. Reinig het product met een droge doek na gebruik.

2. Reinig de accu en acculader met een droge doek.
Houd de accugeleiderails schoon.

3. Zorg ervoor dat de aansluitingen van de accu en
de acculader schoon zijn voor dat de accu in de
acculader of het product wordt geplaatst.

De hoekoverbrenging smeren

1. Verwijder de snijuitrusting.

2. Plaats het product met de smeerplug in de hoogste
stand.

3. Verwijder de smeerplug.

5. Als het vetpeil te laag is, vult u de hoekoverbrenging
met Husqvarna-vet voor hoekoverbrengingen. Vul
langzaam bij en draai de aandrijfas terwijl u het vet
voor hoekoverbrengingen aanbrengt. Stop als het
peil (B) juist is.

c OPGELET: Een onjuiste

hoeveelheid vet kan schade aan de
6. Breng de smeerplug aan.

hoekoverbrenging veroorzaken.

Tweedelige steel

Breng telkens na 30 uur bedrijf smeermiddel aan

op het uiteinde van de aandrijfas. Als ze niet
regelmatig gesmeerd worden, bestaat het risico dat

de aandrijfasuiteinden (spiebanenverbindingen) van de
deelbare modellen gaan klemmen.

4. Kijk in de opening van de smeerplug en draai de
aandrijfas. Het vetpeil (A) moet op één lijn liggen met
de bovenkant van de tandwieltanden (B).

1938 - 005 - 10.05.2024




Probleemoplossing

Gebruikers interface

Praobleem

Mogelijke fouten

Mogelijke actie

Led-indicator voor accu knippert
oranje

Lage accuspanning.

Laad de accu op.

De fout-led knippert rood

Overbelasting.

De snijuitrusting is vastgeslagen. Stop het
product. Verwijder de accu. Verwijder onge-
wenste materialen uit de snijuitrusting.

Temperatuurafwijking.

Laat het product afkoelen.

De gashendel en de activerings-
knop worden tegelijkertijd inge-
drukt.

Wanneer u de voedingsschakelaar loslaat,
wordt het product geactiveerd.

Het product start niet

Vuil in de aansluitingen van de

Reinig de accu-aansluitingen met perslucht

accu.

of een zachte borstel.

De fout-led brandt rood
houden.

Het product moet worden onder-

Neem contact op met de servicewerkplaats.

Vervoer, opslag en verwerking

Transport en opslag

De meegeleverde Li-ion-accu's voldoen aan de
wettelijke vereisten voor gevaarlijke goederen.
Neem de bijzondere voorschriften op de verpakking
en labels voor commercieel transport in acht. Dit
geldt ook voor derden en expediteurs.

Neem contact op met een persoon die
gespecialiseerd is op het gebied van gevaarlijke
stoffen voordat u het product verzendt. Neem alle

van toepassing zijnde nationale voorschriften in acht.

Breng tape aan op blootliggende aansluitingen
wanneer u de accu in een pakket plaatst. Plaats de

accu strak in het pakket om beweging te voorkomen.

Verwijder de accu bij opslag of vervoer.

Plaats de accu en de acculader in een droge, vocht-
en vorstvrije ruimte.

Bewaar de accu niet op plaatsen waar statische
elektriciteit aanwezig is. Bewaar de accu niet in een
metalen doos.

Bewaar de accu op een plaats met een temperatuur
tussen 5 °C en 25 °C en niet in direct zonlicht.
Bewaar de acculader op een plaats met een
temperatuur tussen 5 °C en 45 °C en niet in direct
zonlicht.

Gebruik de acculader alleen als de
omgevingstemperatuur tussen 5 °C en 40 °C ligt.

» Laad de accu op tussen de 30% en 50%
voorafgaand aan langdurige opslag.

« Berg de acculader op in een ruimte die afgesloten en
droog is.

« Bewaar de accu niet in de buurt van de acculader.
Laat kinderen en andere onbevoegde personen niet
aan de apparatuur komen. Bewaar de apparatuur in
een ruimte die u kunt afsluiten.

* Reinig het product en voer een volledige
onderhoudsbeurt uit voordat u het product voor
langere tijd opslaat.

« Gebruik de transportbescherming op het product om
letsel bij personen of schade aan het product tijdens
vervoer en opslag te voorkomen.

« Bevestig het product stevig tijdens vervoer.

Accu, acculader en product afvoeren

Symbolen op het product of op de verpakking van het
product geven aan dat dit product geen huishoudelijk
afval is. Lever het in bij een recyclepunt voor elektrische
en elektronische apparatuur. Dit voorkomt vervuiling van
het milieu en letsel bij personen.

Neem contact op met uw lokale autoriteiten,
afvalverwerkingsbedrijf of dealer voor meer informatie
over het recyclen van uw product.

42

1938 - 005 - 10.05.2024



Technische gegevens

Technische gegevens

| 525iLK samen met TAB850

Motor

Motortype Husqvarna E-torq BLDC
Toerental van uitgaande as, 1/min 5800

Maaibreedte, mm 420

Gewicht

Gewicht zonder accu, kg/lb 2,9/6,4

Gewicht zonder accu (BLi200) kg/lb 4,2/9,3

Geluidsemissies 8, ©

Geluidsvermogenniveau, gemeten dB(A) 93

Geluidsvermogensniveau, gegarandeerd Ly dB (A) 95

Geluidsniveaus 10

Equivalent geluidsdrukniveau bij het oor van de gebruiker, gemeten
volgens ISO 22868, dB (A):

Uitgerust met trimmerkop (origineel) 78

Trillingsniveau '

m/s?

Trillingsniveaus in de handgrepen, gemeten volgens ISO 22867,

Uitgerust met trimmerkop (origineel), links/rechts 1,411,5

Radiofrequentiegegevens

525iLK

Frequentiebereik, GHz 2.4-2.4835

8

Geluidsemissie naar de omgeving gemeten als geluidsvermogen (LWA) volgens EG-richtlijn 2000/14/EG.

Het gerapporteerde geluidsvermogensniveau voor de machine is gemeten met de originele snijuitrusting die
het hoogste niveau geeft. Het verschil tussen gegarandeerd en gemeten geluidsvermogen is dat het gegaran-
deerde geluidsvermogen ook spreiding in het meetresultaat omvat en de verschillen tussen de verschillende
machines van hetzelfde model conform Richtlijn 2000/14/EG.

Het geluidsbereik geeft de laagste tot de hoogste gemeten waarde aan.

De gerapporteerde gegevens voor het geluidsdrukniveau van de machine vertonen een typische statistische
spreiding (standaardafwijking) van 3 dB (A) en zijn gemeten met het originele opzetstuk dat het hoogste
niveau geeft.

De gerapporteerde gegevens voor een trillingsniveau vertonen een typische statistische spreiding (standaard-
afwijking) van 2 m/s2. Gebruik voor vergelijking van trillingsniveaus, accu's en verbrandingsproducten de
trillingscalculator. https://www.husqvarna.com/uk/services-solutions/vibration-calculator/.
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525iLK

Uitgangsvermogen'2, max. dBm 0
Goedgekeurde accu's

Accu BLi 200 40-B220X
Type Lithium-ion Lithium-ion
Accucapaciteit, Ah 5,2 6
Nominale spanning, V 36 36
Gewicht, kg (Ib) 1,3(2,9) 1,4 (3,1)

Goedgekeurde acculaders

Acculader QC330
Ingangsspanning, V 100-240
Frequentie, Hz 50-60
Vermogen, W 330
Accessoires

Accessoires

Goedgekeurde accessoires

Type accessoire

Beschermkap voor de snijuitrus-
ting, artikelnr.

Schroefdraad bladas M10

Trimmerdraad @ 2,0 - 2,4 mm

Whisper Twist-trimmerdraad, maximaal &
2,4 mm

Trimmerkop

T25 (Whisper Twist-trimmerdraad, maximaal | 597 01 62-02
@ 2,4 mm)
T35 (Whisper Twist-trimmerdraad, maximaal | 597 01 62-02

@ 2,4 mm)

12 Gemeten op 2440 MHz.
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Opzetstukken

Goedgekeurde accessoires Hulpstuknummer'® | Hulpstukgroep'4 Gebruik met
Trimmeropzetstuk TAB850 525iLK
Accessoire voor bosmaaier BCA850 1 1-10 525iLK
Opzetstuk knipschijf RA850 2 1-10 525iLK
Opzetstuk blazer BA101 11 11-20 525iLK
Opzetstuk kantensnijder ECA850 21 21-30 525iLK
Opzetstuk kantensnijder ESA850 22 21-30 525iLK
Opzetstuk heggenschaar HA860 32 31-40 525iLK
Zaagopzetstuk PAB1100 44 41-50 525iLK
Veegopzetstuk SR600-2 51 51-60 525iLK
Opzetstuk borstel BR600 52 51-60 525iLK
Opzetstuk verticuteermachine DT600 53 51-60 525iLK
Opzetstuk cultivator CA230 54 51-60 525iLK

Geregistreerde handelsmerken

Het Bluetooth®-woordmerk en de logo's zijn
geregistreerde handelsmerken die eigendom zijn van
Bluetooth SIG, inc. en het gebruik van deze merken
door Husqvarna vindt plaats onder licentie.

13 Dit is een specifiek nummer van een goedgekeurd hulpstuk in een hulpstukgroep.
14 De goedgekeurde hulpstukken zijn onderverdeeld in hulpstukgroepen. Elke hulpstukgroep heeft vergelijkbare

kenmerken en plaatjes.
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Verklaring van overeenstemming

EU-verklaring van overeenstemming

Wij, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna,
Zweden, tel: +46-36-146500, verklaren onder onze
alleenverantwoordelijkheid dat het product:

Beschrijving Accu-aangedreven voedingseenheid met trimmeropzetstuk
Merk Husqvarna

Type / model 525iLK+TAB850

Identificatie Serienummers vanaf 2023 en verder

voldoen volledig aan de volgende EU-richtlijnen en

-regelgeving:
Richtlijn [ Verorde- Beschrijving
ning
2006/42/EG "betreffende machines"
2014/30/EMC "betreffende elektromagnetische compatibiliteit"
2014/53/EU* "betreffende radioapparatuur"
2011/65/EU "betreffende beperking van gevaarlijke stoffen”
2000/14/EG "betreffende geluid buitenshuis”

en dat de volgende normen en/of technische
specificaties zijn toegepast: EN 62841-1:2015/
AC:2015, EN 62841-4-4 (IEC 62841-4-4:2020),

EN 61000-6-1:2007 (Immunity), EN 61000-6-3:2007/
A1:2011/AC:2012 (Emission), ETSI EN 301 489-17
v.3.1.1*, ETSI EN 301 489-1 v.2.2.3*, ETSI 300 328
v.2.2.2*, EN IEC 63000:2018.

C€

*Van toepassing op versies met Bluetooth-communicatie

RISE SMP Svensk Maskinprovning AB, Box 4053,
SE-904 03 Umea, Sweden, heeft een vrijwillig
typeonderzoek ondergaan in overeenstemming met
bijlage IX van 2006/42/EG. Certificaatnummer:

SEC/23/2575.

RISE Svensk Maskinprovning AB, Box 4053, SE-904 03
Umead, Sweden, heeft ook overeenstemming bevestigd
met bijlage V van de richtlijn 2000/14/EC van de raad.
Certificaatnummer: 01/1610/016.

Huskvarna, 2022-12-12

Stefan Holmberg, Directeur R&D,
Technologiemanagement, Husqvarna AB

Verantwoordelijk voor technische documentatie
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Einleitung
Verwendungszweck ist. Siehe zugelassenes Zubehdr unter Zubehdr auf

Dieses Antriebsaggregat ist eine separates Teil, das nur
in Verbindung mit zugelassenem Zubehér einsatzbereit

Gerételibersicht

Seite 68. Lesen Sie diese Bedienungsanleitung
zusammen mit der Bedienungsanleitung des
zugelassenen Zubehors.

Bedienungsanleitung
Inbusschllssel 4 mm
Loophandgriff

Knopf
Anwenderschnittstelle
Start-/Stopptaste
Tempo-Modus-Taste
Gashebelsperre

. Gashebel

0. Akkuladegeratkabel

SN R N2

11. Akkuladegerat

12. Betriebs- und Warn-LED

13. Akkuentriegelungstaste

14. Akku

15. LED-Anzeige des Ladezustands
16. Warn-LED

17. Akkuanzeigetaste

18. Kupplung fir Anbaugerat

19. Fuhrungsrohr

20. Sperrstift
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21. Winkelgetriebe

22. Loch fiir Sperrstift

23. Trimmerkopf

24. Schutz fir die Schneidausriistung

Symbole auf dem Gerat

WARNUNG! Dieses Gerat
kann gefahrlich sein! Un-
sachgemaRe oder nachlas-
sige Handhabung kann zu

u;
Ny

XXXX/min
oder min!

schweren oder tddlichen Ver-
letzungen des Bedieners
oder anderer Personen flh-
ren. Es ist sehr wichtig, dass
Sie den Inhalt dieser Be-
dienungsanleitung lesen und
verstehen. Lesen Sie die Be-
dienungsanleitung sorgfaltig
durch, und machen Sie sich
vor der Benutzung des Ge-
rats mit dem Inhalt vertraut.

Tragen Sie dort, wo Gegenstande auf Sie
fallen kdnnen, einen Schutzhelm. Tragen
Sie einen zugelassenen Gehdrschutz.
Tragen Sie einen zugelassenen
Augenschutz.

Maximale Drehzahl oder Drehzahl ohne
Last.

Umdrehungen oder Hin- und Herbewe-
gungen pro Minute.

Nennspannung, V

Gleichstrom.

Das Gerat ist gegen Spritzwasser
geschutzt.

Das Gerat kann Objekte umherschleudern
und Verletzungen verursachen.

Tragen Sie zugelassene
Schutzhandschuhe.

) e

dB

ﬁlSm{ﬁDﬂ)X

Tragen Sie robuste und rutschfeste
Stiefel.

Nur flr nichtmetallische, flexible
Schneidausriistungen bestimmt,
d. h. fir Trimmerkdpfe mit Trim-
merkabel.

Halten Sie alle Korperteile von heilRen
Oberflachen fern.

Etikett mit Gerduschemissionen geman
EU- und UK-Verordnungen und
Richtlinien (plus Verordnungen aus

New South Wales). Der garantierte
Schallleistungspegel des Gerats ist unter
Technische Angaben auf Seite 66 und
auf dem Etikett angegeben.

Wenn das Gerat mit Bluetooth®-Drahtlos-
Technologie ausgestattet ist, finden Sie
das Bluetooth®-Symbol auf dem Etikett
mit der Bezeichnung des Geréts.

Trennen Sie den Akku vor der Wartung.

Dieses Gerat entspricht den geltenden
EU-Richtlinien.

Dieses Gerat entspricht den geltenden
UK-Richtlinien.

Symbole auf dem Gerét oder seiner
Verpackung weisen darauf hin, dass
dieses Gerat nicht tiber den Hausmiill
entsorgt werden darf. Vielmehr muss es
in einer geeigneten Recycling-Einrichtung
entsorgt werden.

Halten Sie wahrend des Be-
o triebs des Gerats einen Min-
destabstand von 15 m zu
Personen oder Tieren ein.
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nummer angegeben. yyyy ist das
Produktionsjahr, ww die Produktions-
woche und xooxx die fortlaufende

yyyywwxoxxx | Auf dem Typenschild ist die Serien-
Nummer.

Hinweis: weitere Symbole/Aufkleber auf dem Gerat
beziehen sich auf die Zertifizierungsanforderungen fiir
andere kommerzielle Bereiche.

Hersteller
Husqvarna AB

Drottninggatan 2, SE-561 82 Huskvarna, Sweden, tel:
+46-36-146500

Produktschaden

Wir haften nicht fur Schaden an unserem Produkt,
wenn:

das Gerat nicht ordnungsgeman repariert wird.
das Gerat mit Teilen repariert wird, die nicht

vom Hersteller stammen oder nicht vom Hersteller
zugelassen sind.

ein Zubehorteil mit dem Geréat verwendet wird,
das nicht vom Hersteller stammt oder nicht vom
Hersteller zugelassen ist.

das Gerat nicht bei einem zugelassenen Service
Center oder von einem zugelassenen Fachmann
repariert wird.

Sicherheit

Sicherheitsdefinitionen

Warnungen, VorsichtsmaRnahmen und Hinweise

werden verwendet, um auf besonders wichtige Teile der

Bedienungsanleitung hinzuweisen.

A

Handbuch die Gefahr von Verletzung oder
Tod des Bedieners oder anderer Personen
besteht.

WARNUNG: wird verwendet, wenn bei

Nichtbeachtung der Anweisungen in diesem

c ACHTUNG: wird verwendet, wenn bei

Handbuch die Gefahr von Schaden am
Gerat, an anderen Materialien oder in der
Umgebung besteht.

Nichtbeachtung der Anweisungen in diesem

Hinweis: Fir weitere Informationen, die in
bestimmten Situationen nétig sind.

Allgemeine Sicherheitshinweise fiir
Elektrowerkzeuge

alle fur dieses Elektrowerkzeug
vorgesehenen Sicherheitshinweise,
Anleitungen, Abbildungen und technischen
Daten. Wenn Sie die unten stehenden
Anweisungen nicht befolgen, kann dies

zu elektrischen Schlagen, Brand und/oder
schweren Verletzungen fuhren.

c WARNUNG: Lesen Sie

WARNUNG: Lesen Sie die

Betriebsanleitung des zugelassenen

Zubehdrs zusammen mit der
Betriebsanleitung dieses Antriebsaggregats.

Hinweis: Bewahren Sie alle Wamhinweise und
Anweisungen fiir spétere Referenzzwecke auf. Der
Begriff ,Elektrowerkzeug” in den Warnhinweisen bezieht
sich auf ein Elektrowerkzeug mit Netzbetrieb (Uber ein
Kabel) oder mit Akkubetrieb (kabellos).

Sicherheit im Arbeitsbereich

Sorgen Sie fiir einen sauberen und gut
ausgeleuchteten Arbeitsbereich. Durch zugestellte
oder dunkle Arbeitsbereiche steigt die Unfallgefahr
stark an.

Betreiben Sie das Gerat nicht in
explosionsgefahrdeten Umgebungen, z. B. in der
Né&he von entziindlichen Fliissigkeiten, Gasen oder
Staub. Gerate erzeugen Funken, die Staub oder
Dampfe entziinden kénnen.

Sorgen Sie bei der Arbeit mit dem Gerét dafiir, dass
sich keine Kinder oder unbefugte Personen in der
Néhe befinden. Durch Ablenkungen koénnen Sie die
Kontrolle Gber das Werkzeug verlieren.

Elektrische Sicherheit

Die Netzstecker des Geréts missen zur Steckdose
passen. Der Netzstecker darf in keiner Weise
verandert werden. Verwenden Sie bei Geraten mit
Schutzkontakt (geerdet) niemals Adapterstecker.
Nicht modifizierte Stecker und passende Steckdosen
reduzieren das Risiko eines Stromschlags.
Vermeiden Sie Kdrperkontakt mit geerdeten
Gegensténden wie Rohrleitungen, Heizungen,
Herden oder Kiihlschranken. Bei Korperkontakt
mit geerdeten Gegenstanden besteht ein erhohtes
Stromschlagrisiko.
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+ Setzen Sie das Gerat weder Regen noch
Feuchtigkeit aus. Wenn Wasser in das Gerat
eindringt, erhéht sich das Stromschlagrisiko.

» Verwenden Sie das Anschlusskabel nicht
missbrauchlich. Verwenden Sie das Anschlusskabel
niemals zum Tragen oder Heranziehen des
Gerats, und ziehen Sie den Stecker nicht am
Anschlusskabel aus der Steckdose. Halten Sie das
Kabel fern von Hitzequellen, &I, scharfen Kanten
und beweglichen Teilen. Beschadigte oder verdrehte
Anschlusskabel erhdhen das Stromschlagrisiko.

+ Wenn Sie das Gerét im Freien benutzen,
verwenden Sie ein fiir den Aueneinsatz geeignetes
Verléngerungskabel. Die Verwendung eines fiir den
AuBReneinsatz geeigneten Kabels verringert das
Risiko eines Stromschlags.

+ Falls der Einsatz des Geréts in einer feuchten
Umgebung nicht zu vermeiden ist, benutzen Sie eine
Stromversorgung mit FI-Schutzschalter (RCD). Die
Verwendung einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung
(RCD) verringert das Risiko eines elektrischen
Schlags.

Personliche Sicherheit

« Bleiben Sie aufmerksam, achten Sie auf das,
was Sie tun, und setzen Sie lhren gesunden
Menschenverstand ein, wenn Sie mit dem Gerat
arbeiten. Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn
Sie miide sind oder unter dem Einfluss von
Drogen, Alkohol oder Medikamenten stehen. Bei der
Arbeit mit dem Gerat kénnen bereits kurze Phasen
der Unaufmerksamkeit zu schweren Verletzungen
fhren.

+ Tragen Sie eine personliche Schutzausriistung.
Tragen Sie stets einen Augenschutz.
Schutzausristung wie Atemschutzmaske,
rutschsichere Sicherheitsschuhe, Schutzhelm und
Gehdrschutz senkt bei angemessenem Einsatz das
Verletzungsrisiko.

» Vermeiden Sie ein versehentliches Starten. Achten
Sie darauf, dass sich der Schalter in der AUS-
Stellung befindet, bevor Sie das Elektrowerkzeug
an die Stromversorgung und/oder den Akku
anschlieen oder es hochheben oder herumtragen.
Durch Herumtragen des Gerats mit dem Finger
am Schalter bzw. das Einstecken des Steckers bei
betatigtem Schalter erhéht sich das Unfallrisiko.

- Entfernen Sie séamtliche Einstellschliissel, bevor Sie
das Geréat einschalten. Ein an einem beweglichen
Teil des Gerats angebrachter Schliissel kann zu
Verletzungen fihren.

+ Sorgen Sie fiir einen festen Stand. Achten
Sie jederzeit darauf, sicher zu stehen und das
Gleichgewicht zu bewahren. Dadurch haben Sie das
Gerat in unerwarteten Situationen besser im Griff.

» Kleiden Sie sich richtig. Tragen Sie niemals lose
sitzende Kleidung oder Schmuck. Halten Sie Haar
und Kleidung von beweglichen Teilen fem. Lose
sitzende Kleidung, Schmuck oder langes Haar kann
von beweglichen Teilen erfasst werden.

Wenn Anschliisse fiir Staubabsaug- und
Staubsammelvorrichtungen vorhanden sind, sorgen
Sie dafir, dass diese richtig angeschlossen

und eingesetzt werden. Die Verwendung von
Staubsammelvorrichtungen vermindert durch Staub
verursachte Gefahren.

Lassen Sie nicht zu, dass Sie wegen Vertrautheit
durch haufige Verwendung der Werkzeuge
selbstgeféllig werden und die Sicherheitsgrundsétze
der Werkzeuge ignorieren. Eine achtlose Handlung
kann im Bruchteil einer Sekunde zu schweren
Verletzungen flihren.

Nutzung und Pflege des Geréts

.

Uberbeanspruchen Sie das Gert nicht.
Beschrénken Sie sich fiir lhren Einsatz auf das
korrekte Geréat. Das korrekte Gerat wird die Aufgabe
besser und sicherer ausfiihren mit der Leistung, fiir
die es ausgelegt ist.

Benutzen Sie das Gerat nicht, wenn es sich nicht
am Schalter ein- und ausschalten lasst. Jedes Gerét,
das nicht mit dem Schalter betatigt werden kann,
stellt eine Gefahr dar und muss repariert werden.
Trennen Sie das Geréat von der Stromversorgung
bzw. entfernen Sie den Akku, bevor Sie
Einstellungen vornehmen, Zubehérteile austauschen
oder das Geréat verstauen. Mit diesen
Praventivmanahmen reduzieren Sie das Risiko
eines versehentlichen unkontrollierten Starts des
Gerates.

Lagern Sie nicht benutzte Gerate auRerhalb der
Reichweite von Kindern, und lassen Sie nicht zu,
dass Personen das Gerét bedienen, die nicht mit
dem Gerét selbst und/oder diesen Anweisungen
vertraut sind. Die Geréate stellen in ungeschulten
Handen eine Gefahr dar.

Pflegen Sie das Gerét und das Zubehdr. Prifen
Sie, ob bewegliche Teile falsch eingestellt sind
oder klemmen, ob Teile gebrochen oder so weit
beschéadigt sind, dass der Betrieb des Geréts
beeintréchtigt werden kann. Bei Besch&digungen
lassen Sie das Geréat reparieren, bevor Sie

es benutzen. Viele Unfalle sind auf schlechte
Geratewartung zurlickzufihren.

Halten Sie Schneidwerkzeuge scharf und sauber.
Ordnungsgeman gewartete Schneidwerkzeuge mit
scharfen Schneidkanten bleiben seltener hangen
und sind einfacher zu bedienen.

Benutzen Sie das Gerat, Zubehér, Werkzeugspitzen
und Ahnliches in Ubereinstimmung mit

diesen Anweisungen und auf die fiir das

jeweilige Elektrowerkzeug bestimmungsgemaie
Weise und beachten Sie dabei die

jeweiligen Arbeitsbedingungen und die Art der
auszufiihrenden Arbeiten. Der Einsatz des

Gerats fur bestimmungswidrige Zwecke kann zu
Gefahrensituationen fihren.

Halten Sie die Handgriffe und Griffflachen trocken,
sauber und frei von Ol und Fett. Wenn Handgriffe
und Griffflachen rutschig sind, kann das Werkzeug
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in unerwarteten Situationen nicht sicher bedient und
kontrolliert werden.

Verwendung und Pflege von akkubetriebenen
Werkzeugen

Eine Aufladung darf nur mit dem vom Hersteller
vorgeschriebenen Ladegerét durchgefiihrt werden.
Durch ein fiir einen bestimmten Akkutyp geeignetes
Ladegeréat kann Brandgefahr entstehen, wenn es fiir
einen anderen Akku verwendet wird.

Verwenden Sie Geréate nur mit speziell fir sie
ausgezeichneten Akkus. Die Verwendung anderer
Akkus kann zu Verletzungs- und Brandgefahr
fuhren.

Wird der Akku nicht verwendet, halten Sie

ihn von Metallgegenstdnden wie Blroklammern,
Minzen, Schliisseln, Négeln, Schrauben oder
anderen kleineren Metallobjekten fern, da es zu
einer Uberbriickung der Kontakte kommen kdnnte.
Durch Kurzschluss der Akkuklemmen kann es zu
Verbrennungen oder Branden kommen.

Unter missbrauchlichen Bedingungen kann
Flussigkeit aus dem Akku austreten; vermeiden
Sie Kontakt damit. Bei versehentlichem Hautkontakt
sofort mit Wasser abspiilen. Sollten lhre Augen
damit in Beriihrung gekommen sein, suchen

Sie sofort &rztliche Hilfe auf. Durch austretende
Flissigkeit aus dem Akku kann es zu Reizungen
oder Verbrennungen kommen.

Verwenden Sie keinen Akku und kein Werkzeug,
der bzw. das defekt ist oder modifiziert wurde.
Beschadigte oder modifizierte Akkus kénnen ein
unvorhersehbares Verhalten aufweisen, welches
zu Feuer, Explosionen oder Verletzungsgefahren
fuhren kann.

Setzen Sie Akku oder Werkzeug niemals Feuer
oder sehr hohen Temperatur aus. Feuer oder
Temperaturen Gber 130 °C (265 °F) kdnnen zu einer
Explosion fiihren.

Befolgen Sie die Ladeanweisungen und laden

Sie den Akku oder das Werkzeug niemals

bei Temperaturen auBerhalb den in der

Anleitung angegebenen Temperaturbereichen

auf. UnsachgemaRes Aufladen oder Aufladen

bei Temperaturen auf3erhalb des angegebenen
Bereichs kann den Akku beschadigen und die
Brandgefahr erhéhen.

Service

Lassen Sie Ihre Maschine von einem qualifizierten
Fachmann reparieren und bestehen Sie darauf, dass
nur Originalersatzteile dazu verwendet werden. Dies
tréagt dazu bei, die Sicherheit der Maschine zu
bewahren.

Warten Sie niemals beschéadigte Akkus. Akkus
dirfen nur vom Hersteller oder von autorisierten
Serviceanbietern gewartet werden.

Sicherheitshinweise fiir Rasentrimmer,
Motorsense und Motorsége

Verwenden Sie das Gerat nicht bei schlechten
Wetterverhaltnissen, insbesondere dann nicht, wenn
Blitzschlaggefahr besteht. Dadurch wird die Gefahr
eines Blitzschlags reduziert.

Untersuchen Sie den Bereich, in dem das Gerat
eingesetzt werden soll, sorgfaltig auf Tiere. Tiere
kénnen wahrend des Betriebs durch das Gerat
verletzt werden.

Uberpriifen Sie sorgfiltig das Gelénde, in dem

das Gerét eingesetzt werden soll, und entfemnen
Sie alle losen Gegenstande wie Steine, Stocke,
Kabel, Knochen und sonstige Fremdobjekte.
Aufgeschleuderte Gegensténde kénnen schwere
Verletzungen verursachen.

Unterziehen Sie das Gerét vor dem Einsatz

stets einer Sichtpriifung, um sicherzustellen,

dass Schneidwerkzeug oder Klingeneinheit nicht
beschéadigt sind. Beschadigte Teile erhdhen das
Verletzungsrisiko.

Beachten Sie die Anweisungen zum

Auswechseln des Zubehdrs. Falsch angezogene
Befestigungsmuttern oder -schrauben an den
Klingen kénnen die Klinge beschadigen oder dazu
fiihren, dass sie sich I6st.

Die Nenndrehzahl des Schneidwerkzeugs

muss mindestens der maximalen Drehzahl
entsprechen, die auf der Maschine angegeben

ist. Schneidwerkzeuge, die schneller als ihre
Nenndrehzahl laufen, konnen brechen und
umherfliegen.

Tragen Sie Augen-, Ohren-, Kopf- und Handschutz.
Eine angemessene Schutzausriistung verringert das
Verletzungsrisiko durch umherfliegende Bruchstlicke
oder durch versehentlichen Kontakt mit dem
Schnittfaden oder der Klinge.

Tragen Sie beim Betrieb der Maschine immer
Sicherheitsschuhe. Bedienen Sie das Gerat nicht
barfu® oder mit Sandalen. Dadurch wird die
Verletzungsgefahr an den FiiBen durch Kontakt mit
dem rotierenden Schneidwerkzeug, dem Faden oder
der Klinge verringert.

Tragen Sie beim Betrieb der Maschine stets

eine lange Hose. Freiliegende Haut erhéht

die Wahrscheinlichkeit von Verletzungen durch
aufgeschleuderte Gegenstande.

Achten Sie beim Betrieb des Geréts darauf, dass
sich keine umstehenden Personen in Ihrer Néhe
befinden. Weggeschleuderte Pflanzenteile kénnen
schwere Verletzungen verursachen.

Bedienen Sie die Maschine immer mit beiden
Handen. Das Festhalten der Maschine mit beiden
Handen verhindert einen mdglichen Kontrollverlust.
Halten Sie die Maschine nur an den isolierten
Griffoberflachen fest, falls der Schnittfaden oder die
Klinge in Kontakt mit verborgenen Stromleitungen
kommt. Schnittfaden oder Klingen, die mit einer
stromfithrenden Leitung in Berlihrung kommen,
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kénnen freiliegende Metallteile der Maschine unter
Strom setzen und dem Bediener einen Stromschlag
versetzen.

Achten Sie stets auf festen Stand, und betreiben
Sie die Maschine nur, wenn Sie auf einer festen,
sicheren und geraden Oberfldche stehen. Auf
rutschigen oder instabilen Oberflachen kann es zu
einem Verlust des Gleichgewichts oder der Kontrolle
Uber die Maschine kommen.

Betreiben Sie das Gerat nicht an (iberméRig steilen
Héngen. So reduzieren Sie die Verletzungsgefahr
durch Kontrollverlust, Wegrutschen oder Stirze.
Achten Sie bei Arbeiten an Hangen immer

auf festen Stand, arbeiten Sie immer quer

statt langs zum Hang, und gehen Sie beim
Richtungswechsel mit duerster Vorsicht vor.

So reduzieren Sie die Verletzungsgefahr durch
Kontrollverlust, Wegrutschen oder Stirze.

Halten Sie alle Korperteile vom Schneidwerkzeug,
dem Faden oder der Klinge fern, wenn die
Maschine in Betrieb ist. Stellen Sie vor dem Starten
der Maschine sicher, dass das Schneidwerkzeug,
der Faden oder die Klinge nichts bertihren. Bei

der Arbeit mit der Maschine kénnen bereits

kurze Phasen der Unaufmerksamkeit zu schweren
Verletzungen fiihren.

Betreiben Sie das Gerét nicht iiber Hiifthdhe.

Auf diese Weise vermeiden Sie unbeabsichtigten
Kontakt mit dem Schneidwerkzeug oder der Klinge.
Sie kénnen das Gerat so in unerwarteten Situationen
besser kontrollieren.

Rechnen Sie beim Schneiden von Dickicht oder
Jungbaumen, die unter Spannung stehen, mit dem
Zuriickschnellen derselben. Wenn die Spannung
der Holzfasern freigesetzt wird, kann das unter
Spannung stehende Dickicht bzw. der Jungbaum
den Bediener treffen und/oder die Maschine auf3er
Kontrolle setzen.

Gehen Sie beim Schneiden von Dickicht und
Jungbdumen besonders umsichtig vor. Das diinne
Material kann sich in der Klinge verfangen und in
lhre Richtung geschleudert werden bzw. Sie aus
dem Gleichgewicht bringen.

Behalten Sie die Kontrolle tiber die Maschine,

und bertihren Sie keine Schneidwerkzeuge, Faden
oder Klingen sowie andere gefahrliche bewegliche
Teile, wahrend diese noch in Bewegung sind.

So reduzieren Sie die Verletzungsgefahr durch
bewegliche Teile.

Stellen Sie beim Beseitigen von eingeklemmtem
Material und bei der Wartung der Maschine sicher,
dass der Netzschalter ausgeschaltet ist und der
Akku entfernt wurde. Eine unerwartete Betatigung
der Maschine beim Entfernen von eingeklemmten
Material oder bei der Wartung kann zu schweren
Verletzungen fiihren.

Tragen Sie das Gerat nur in ausgeschaltetem
Zustand und weg vom Kérper. Durch den
ordnungsgemafen Umgang mit der Maschine

wird die Wahrscheinlichkeit eines versehentlichen

Kontakts mit einem rotierenden Schneidwerkzeug,
Faden bzw. einer rotierenden Klinge verringert.

« Beim Transport oder bei der Lagerung der Maschine
muss immer die Abdeckung auf den Metallklingen
angebracht werden. Der richtige Umgang mit der
Maschine verringert die Wahrscheinlichkeit des
Kontakts mit der Klinge.

« Verwenden Sie nur vom Hersteller angegebene
Ersatzschneidwerkzeuge, -faden, -schneidkdpfe und
-klingen. Nicht ordnungsgeméRe Ersatzteile kbnnen
zu Kontrollverlust, Briichen und Verletzungen flihren.

« Stellen Sie beim Beseitigen von eingeklemmtem
Material und bei der Wartung des Geréts sicher,
dass der Netzschalter ausgeschaltet ist und der
Akku entfernt wurde. Ein unerwartetes Starten
des Gerats beim Entfernen von eingeklemmten
Material oder bei der Wartung kann zu schweren
Verletzungen fuhren.

Andere allgemeine Sicherheitsinformationen

« Schalten Sie das Gerat aus, bevor Sie sich in
einen anderen Bereich begeben. Fiir die Ubergabe
des Geréts an eine andere Person muss der Akku
entnommen werden.

« Legen Sie das Gerat nur dann ab, wenn Sie
es ausgeschaltet und den Akku entfernt haben.
Lassen Sie das Gerat nicht unbeaufsichtigt, wenn es
eingeschaltet ist.

« Wird das Gerat ausgeschaltet, lauft das
Schneidwerkzeug noch etwas nach.

* Vor Gebrauch des Geréts und nach jedem Schlag
oder StoR muss das Gerat auf Anzeichen von
Verschleil oder Schaden Uberprift und ggf. repariert
werden.

*  Wenn wahrend der Arbeit mit dem Gerat
irgendetwas in der Schneidausriistung hangen
bleibt, halten Sie das Gerat an und schalten es
aus. Stellen Sie sicher, dass die Schneidausristung
vollsténdig stoppt. Entfernen Sie den Akku, bevor
Sie das Gerat und/oder die Schneidausriistung
reinigen, Uberprifen oder reparieren.

+  Uberpriifen Sie das Gerat vor dem Gebrauch.

Siehe Sicherheitsvorrichtungen am Gerét auf Seite
54 und Einleitung auf Seife 62. erwenden Sie

das Gerét nicht, wenn es defekt ist. Fihren Sie

die in dieser Bedienungsanweisung beschriebenen
Kontroll-, Wartungs- und Serviceanweisungen durch.

« Eine nicht ordnungsgeman funktionierende
Schneidausriistung kann die Unfallgefahr erhéhen.

* Prifen Sie das Getriebe auf Verschmutzungen und
Risse. Entfernen Sie Gras und Bléatter mit Hilfe einer
Biirste aus dem Getriebe. Handschuhe sind dann zu
tragen, wenn dies notwendig ist.

« Stellen Sie sicher, dass die Liftungsoffnungen stets
frei von Schmutz sind.

« Prufen Sie, ob der Trimmerkopf fest am Trimmer
angebracht ist.

* Vor dem Start missen samtliche Abdeckungen,
Schutzvorrichtungen und Griffe angebracht sein.
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« Prifen Sie, ob sich das Gerat in einwandfreiem
Arbeitszustand befindet. Kontrollieren Sie, ob alle
Muttern und Schrauben angezogen sind.

«  Uberpriifen Sie Trimmerkopf und Trimmerschutz
auf Schaden und Risse. Wenn Trimmerkopf
oder Trimmerschutz Risse haben oder Schlagen
ausgesetzt gewesen sind, miissen sie ausgetauscht
werden. Verwenden Sie stets den empfohlenen
Schutz fiir die jeweilige Schneidausriistung. Siehe
Technische Angaben auf Seite 66.

« Dieses Gerét ist ein gefahrliches Werkzeug,
wenn Sie nicht aufpassen oder es unsachgemafn
verwenden. Dieses Geréat kann schwere oder
tédliche Verletzungen des Bedieners oder anderer
Personen verursachen.

« Der Gebrauch des Geréts durch Personen
(einschlieBlich Kindern), die Uber eingeschrankte
kérperliche, sensorische oder geistige Fahigkeiten
verfligen oder denen es an der erforderlichen
Erfahrung und Kenntnissen mangelt, ist untersagt,
sofern sie nicht von einer fir ihre Sicherheit
verantwortlichen Person bei der Arbeit Gberwacht
und im Gebrauch des Gerats zuvor geschult wurden.
Lassen Sie keine Kinder mit dem Gerét spielen. Das
Gerat ist kein Spielzeug!

« Erlauben Sie niemals Kindern, das Geréat zu
benutzen oder sich in seiner Nahe aufzuhalten. Da
das Gerét leicht zu starten ist, kdnnten auch Kinder
bei unzureichender Aufsicht in der Lage sein, es
zu starten. Dies kann zu schweren Verletzungen
fuhren. Entfernen Sie daher stets den Akku, wenn
das Gerat unbeaufsichtigt ist.

« Kinder oder nicht im Gebrauch des Gerats und/oder
des Akkus geschulte Personen diirfen das Gerat
bzw. den Akku weder bedienen noch warten.

« Lagern Sie die Ausristung in einem verschlieRbaren
Raum, sodass sie fiir Kinder und Unbefugte
unzuganglich ist.

« Verwenden Sie fir die Lagerung und den Transport
stets eine Transportabdeckung.

* Halten Sie Hande und FiiRe stets vom
Schnittbereich fern. Dies gilt insbesondere wahrend
des Motorstarts.

* Halten Sie Hande und FlRe nach Abschalten von
der Schneidausriistung fern, bis diese vollstéandig
stillsteht.

« Sie dirfen das geschnittene Material nicht selbst
entfernen oder von anderen Personen entfernen
lassen, wenn das Gerat noch aktiviert ist oder die
Schneidausriustung sich dreht, weil dies zu schweren
Verletzungen fiihren kann.

+ Denken Sie stets daran, dass Sie als Bediener fiir
eventuell entstehende Sach- und Personenschaden
verantwortlich sind.

« Unter keinen Umstanden darf die urspriingliche
Konstruktion des Gerats ohne Genehmigung des
Herstellers geandert werden. Verwenden Sie immer
Originalzubehér. Unzuldssige Anderungen und/oder
unzulassiges Zubehor kdnnen zu schweren oder
sogar todlichen Verletzungen des Anwenders oder

anderer Personen filhren. Méglicherweise deckt
Ihre Gewahrleistung keine Schaden, die durch die
Verwendung von nicht zulassigem Zubehor oder
nicht zulassigen Ersatzteilen verursacht werden,
bzw. keine diesbeziigliche Haftung ab.

Das einzige Zubehdr, mit dem dieses Gerat
verwendet werden darf, ist die Schneidausriistung,
die im Kapitel ,Zubehor* empfohlen wird. Siehe
Zubehdr auf Seite 68.

Arbeiten Sie niemals mit einem Gerat, das ohne
Zustimmung des Herstellers modifiziert wurde und
nicht mehr mit der Originalausfiihrung Ubereinstimmt
Arbeiten Sie niemals mit einem defekten Gerat.
Befolgen Sie die Kontroll-, Wartungs- und
Serviceanweisungen in dieser Betriebsanleitung.
Gewisse Wartungs- und ServicemalRnahmen

sind von geschulten, qualifizierten Fachleuten
auszuflihren. Siehe Anweisungen unter dem Titel
+~Wartung"“.

Das Arbeiten bei schlechtem Wetter ist nicht

nur ermiidend, sondern birgt auch zusatzliche
Risiken. Aufgrund des héheren Risikos wird davon
abgeraten, das Gerat bei sehr schlechtem Wetter zu
verwenden, z. B. bei dichtem Nebel, starkem Regen,
starkem Wind, grofRer Kélte, Gewittergefahr usw.
Arbeiten Sie niemals stehend auf einer Leiter

oder einem Hocker oder in einer anderen, nicht
ausreichend gesicherten erhéhten Position.

Lagern Sie inaktive Gerate in Innenrdumen — Geréte,
die nicht benutzt werden, sollten in Innenrdumen
gelagert werden

Es ist unmdglich, hier alle denkbaren Situationen
zu beschreiben. Gehen Sie stets vorsichtig vor

und arbeiten Sie mit gesundem Menschenverstand.
Vermeiden Sie Situationen, denen Sie sich nicht
gewachsen fiihlen. Wenn Sie sich nach dem Lesen
dieser Anweisungen immer noch unsicher fiihlen,
wie Sie vorgehen sollen, bitten Sie einen Fachmann
um Rat, bevor Sie fortfahren.

Stellen Sie sicher, dass Menschen und Tiere
wahrend der Verwendung einen Abstand von
mindestens 15 m (50 ft) einhalten. Wenn mehrere
Bediener am gleichen Einsatzort tatig sind, muss
der Sicherheitsabstand mindestens 15 m (15 ft)
betragen. Andernfalls kann es zu schweren
Verletzungen kommen. Stellen Sie das Gerat sofort
ab, wenn sich Personen oder Tiere nahern. Drehen
Sie sich niemals abrupt mit dem Gerat um,

ohne vorher sicherzustellen, dass sich hinter Ihnen
niemand innerhalb der Sicherheitszone befindet.
Stellen Sie sicher, dass weder Menschen noch
Tiere oder andere Dinge die Kontrolle des Gerats
beeinflussen oder mit der Schneidausriistung

oder umherfliegenden Gegensténden in Beriihrung
kommen. Sie diirfen das Gerat niemals benutzen,
wenn im Falle eines Unfalls nicht die Méglichkeit
besteht, Hilfe herbeizurufen.

Vergewissern Sie sich, dass Sie sicher gehen

und stehen kénnen. Achten Sie auf eventuelle
Hindernisse (Wurzeln, Steine, Aste, Lcher, Graben
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usw.), wenn Sie unvermittelt Ihren Standort
wechseln. Beim Arbeiten auf abschiissigem Boden
missen Sie immer sehr vorsichtig sein.

Gehen Sie, auf keinen Fall dirfen Sie laufen.
Uberpriifen Sie den Arbeitsbereich. Entfernen Sie
alle losen Gegensténde, z. B. Steine, Glasscherben,
Néagel, Drahte, Schnire, usw., die weggeschleudert
werden oder sich in der Schneidausriistung oder
Schutzausriistung verfangen kénnen.

Achten Sie auf Aststlickchen, die beim Schneiden
weggeschleudert werden kdnnen. Schneiden Sie
nicht zu dicht am Boden, wo Steine und andere
Gegenstande weggeschleudert werden kénnen.
Stellen Sie sicher, dass keine Kleidung und kein
Korperteil mit der Schneidausriistung in Kontakt
kommen, wenn das Gerat aktiviert ist. Halten Sie
das Gerat stets unterhalb der Taille.

Achten Sie auf hochgeschleuderte Gegenstande.
Tragen Sie immer einen zugelassenen Augenschutz.
Beugen Sie sich niemals (iber den Schutz

der Schneidausriistung. Hochgeschleuderte Steine,
Unrat usw. kénnen die Augen treffen und Blindheit
oder schwere Verletzungen verursachen.

Achten Sie immer genau auf Warnsignale oder Rufe,
wenn Sie den Gehdrschutz tragen. Nehmen Sie den
Gehorschutz immer ab, sobald das Geréat abgestellt
ist.

Ziehen Sie bei unerwiinschten Vibrationen einen
neuen Faden bis zur richtigen Lange aus, um die
Vibrationen zu stoppen.

Wenn das Gerat anfangt, ungewdhnlich zu vibrieren,
halten Sie es an und entfernen Sie den Akku.

Eine UbermaRige Belastung durch Vibrationen

kann bei Personen mit Durchblutungsstérungen

zu Kreislaufschaden oder Nervenschaden fithren.
Sprechen Sie mit lhnrem Arzt, wenn Sie

nach GbermaRiger Belastung durch Vibrationen
irgendwelche Beschwerden haben. Beispiele solcher
Symptome sind: Taubheit von Korperteilen,
Geflhlsverlust, Jucken, Stechen, Schmerz, Verlust
oder Beeintrachtigung der normalen Kérperkraft,
Veranderungen der Hautfarbe oder der Haut. Diese
Beschwerden treten normalerweise in den Fingern,
Hénden und Handgelenken auf.

Halten Sie das Gerét stets mit beiden Handen.
Halten Sie das Gerét auf der rechten Seite des
Korpers.

Persénliche Schutzausriistung

Auswahl der richtigen Ausriistung von Ihrem Handler
beraten.

Tragen Sie einen Schutzhelm in Bereichen, in denen
Gefahr durch herabfallende Gegenstéande besteht.
Tragen Sie einen zugelassenen Gehdrschutz mit
ausreichender Larmminderung. Eine langerfristige
Larmeinwirkung kann zu bleibenden Gehdrschaden
fiihren.

Tragen Sie einen zugelassenen Augenschutz. Bei
der Benutzung eines Visiers ist auBerdem eine
zugelassene Schutzbrille zu tragen. Zugelassene
Schutzbrillen missen die Normen ANSI Z87.1 fir die
USA bzw. EN 166 flr EU-Lander erfiillen.
Verwenden Sie einen Gesichtsschutz. Ein
Gesichtsschutz allein reicht nicht aus, um die Augen

zu schitzen.

Tragen Sie bei Bedarf Schutzhandschuhe,
beispielsweise bei der Montage, der Untersuchung
oder der Reinigung der Schneidausriistung.

Verwenden Sie rutschfeste und stabile Stiefel.
Tragen Sie Kleidung aus reil3festem Material.
Tragen Sie stets lange Hosen aus schwerem Stoff
und lange Armel. Tragen Sie keine weite Kleidung,
die sich leicht an Asten und Zweigen verfangen
kénnte. Vermeiden Sie das Tragen von Schmuck,
kurzen Hosen und Sandalen. Gehen Sie nicht
barfulR. Binden Sie Ihre Haare sicherheitshalber
zusammen, so dass sie nicht Gber lhre Schultern
fallen.

Halten Sie eine Erste-Hilfe-Ausriistung und einen
Feuerloscher griffbereit.

WARNUNG: Lesen Sie die folgenden

Warnhinweise, bevor Sie das Gerat
benutzen.

Verwenden Sie stets die vorgeschriebene
personliche Schutzausriistung bei der Benutzung
des Geréts. Die personliche Schutzausristung
kann Verletzungen nicht vollstandig vermeiden,
vermindert aber den Umfang der Verletzungen und
Schaden bei einem Unfall. Lassen Sie sich bei der

Sicherheitsvorrichtungen am Gerat

WARNUNG: Lesen Sie die folgenden

Warnhinweise, bevor Sie das Gerat
verwenden.
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In diesem Abschnitt werden einzelnen Teile der
Sicherheitsausriistung des Gerates beschrieben, welche
Funktion sie haben und wie ihre Kontrolle und Wartung
ausgefiihrt werden sollen, um sicherzustellen, dass sie
funktionsfahig sind. Unter der Uberschrift Einleitung auf
Seite 47 finden Sie Angaben zur Position der Teile an
Ihrem Gerat.

Die Lebensdauer des Gerats kann verkirzt werden

und die Unfallgefahr kann steigen, wenn die Wartung
des Geréts nicht ordnungsgemaf und Service und/oder
Reparaturen nicht fachmannisch ausgefiihrt werden.
Wenden Sie sich fiir weitere Informationen an Ihre
Vertragswerkstatt.

mit defekten Sicherheitsvorrichtungen. Die
Sicherheitsausriistung des Gerates muss
so kontrolliert und gewartet werden, wie
dies in diesem Abschnitt beschrieben wird.
Wenn |hr Gerét diesen Anforderungen

nicht entspricht, muss eine Servicewerkstatt
aufgesucht werden.

c WARNUNG: Benutzen Sie kein Gerét

b) Das Gerét ist ausgeschaltet, wenn das Display
aus ist.

2. Wenn die Warnanzeige im Display leuchtet oder
blinkt, siehe Fehlerbehebung auf Seite 64.

So priifen Sie die Gashebelsperre

Durch die Gashebelsperre soll ein unbeabsichtigter Start
verhindert werden. Wenn Sie die Gashebelsperre (A)
nach vorne driicken, und dann die Gashebelsperre
gegen den Griff (B) driicken, wird der Gashebel (C)
freigegeben. Wird der Handgriff losgelassen, werden
Gashebel und Gashebelsperre wieder in ihre
Ausgangsstellung zuriickbewegt. Diese Bewegung wird
von drei unabhéngigen Federn ausgefiihrt.

ACHTUNG: service und Reparatur des

Gerates erfordern eine Spezialausbildung.
Dies gilt besonders fiir die
Sicherheitsausriistung des Gerats. Wenn
lhr Gerat den unten aufgefiihrten
Kontrollanforderungen nicht entspricht,
missen Sie Ihre Servicewerkstatt
aufsuchen. Beim Kauf eines unserer Geréate
wird gewabhrleistet, dass Reparatur- oder
Servicearbeiten fachmannisch ausgefihrt
werden. Sollte der Verkaufer Ihres Geréates
nicht an unser Fachhandler-Service-Netz
angeschlossen sein, fragen Sie nach
unserer nachstgelegenen Servicewerkstatt.

A

So priifen Sie die Benutzeroberflache

1. Dricken Sie die Start-/Stopptaste (A), und halten Sie
sie gedriickt.

a) Das Gerat ist eingeschaltet, wenn das Display
(B) leuchtet.

1. Stellen Sie sicher, dass der Gashebel gesperrt
ist, wenn sich die Sperre in der Ausgangsstellung
befindet.

2. Drucken Sie die Gashebelsperre nach vorn (A) und
nach unten. Driicken Sie die Gashebelsperre gegen
den Griff (B), und stellen Sie sicher, dass sie in ihre
urspriingliche Position zuriickspringt, wenn Sie sie
loslassen.
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3. Stellen Sie sicher, dass sich der Gashebel und die
Gashebelsperre frei bewegen kdnnen und dass die
Ruckstellfeder richtig funktioniert.

4. Starten Sie das Geréat, siehe So starten Sie das
Geriét auf Seite 60.

5. Driicken Sie den Gashebel vollstéandig durch, um die
volle Drehzahl zu erreichen.

6. Lassen Sie den Gashebel los, und prifen Sie, ob die
Schneidausristung stoppt und stehen bleibt.

So priifen Sie den Schutz der
Schneidausriistung

keine Schneidausriistung ohne einen
zugelassenen und ordnungsgemaf
befestigten Schutz. Verwenden Sie

stets den empfohlenen Schutz fiir die
Schneidausriistung, die Sie benutzen, siehe
Zubehor auf Seite 68. Wenn ein falscher
oder defekter Schutz montiert wird, kdnnen
dadurch schwere Verletzungen verursacht
werden.

c WARNUNG: Verwenden Sie

Der Schutz der Schneidausriistung stoppt Objekte, die
in die Richtung des Bedieners geschleudert werden. Er
verhindert auBerdem Verletzungen, wenn Sie mit der
Schneidausriistung in Kontakt kommen.

1. Stoppen Sie das Gerat und entfernen Sie den Akku.

2. Fuhren Sie eine Sichtkontrolle auf Beschadigungen
(z. B. Risse) durch.

3. Ersetzen Sie den Schutz fiir die Schneidausristung,
wenn er beschadigt ist.

Trimmerkopf

« Verwenden Sie immer den passenden Trimmerkopf,
die korrekte Schneidausristung und den
empfohlenen Trimmerfaden. Siehe Zubehdr auf

Seite 68 und den Teil zur Montage am Ende der
Betriebsanleitung.

* Achten Sie darauf, dass das Messer am
Trimmerschutz nicht beschadigt ist.

« Achten Sie darauf, dass der Trimmerfaden fest
und gleichmaRig auf die Rolle gewickelt wird,
um ungewohnliche Vibrationen des Gerats zu
vermeiden. Verschiedene Fadenldngen kénnen zu
unnétigen Vibrationen fihren. Rollen Sie den
Trimmerkopf ab, bis die richtige Fadenlange erreicht
ist.

Die Lebensdauer des Fadens lasst sich verlangern,
indem man ihn vor der Montage zwei Tage lang in
Wasser legt. Dadurch wird der Faden resistenter.

Sicherheitshinweise fir die Montage

WARNUNG: Lesen sie

die Bedienungsanleitung dieses
Antriebsaggregats zusammen mit der
Bedienungsanleitung des zugelassenen
Zubehdrs.

« Entfernen Sie den Akku aus dem Gerat, bevor Sie
es montieren.

« Tragen Sie zugelassene Schutzhandschuhe.

« Ein beschédigter oder falscher Schutz kann
Verletzungen verursachen. Verwenden Sie keine
Schneidausristung, an der kein zugelassener
Schutz befestigt ist.

« Stellen Sie sicher, dass Sie die Abdeckung und
das Fuhrungsrohr korrekt montieren, bevor Sie das
Gerat starten.

*  Wenn ein Tragegurt mit dem Anbaugerat mitgeliefert
wird, muss der Tragegurt korrekt am Gerat
angebracht werden. Der Tragegurt sorgt fiir einen
sicheren Betrieb und verhindert Verletzungen beim
Bediener oder anderen Personen.

Sicherheitshinweise fiir die Wartung

WARNUNG: Lesen Sie die folgenden

Warnhinweise, bevor Sie das Gerat warten.

« Entfernen Sie vor Wartungs-, Kontroll- oder
Montagearbeiten den Akku.

» Der Bediener darf nur die Wartungs- und
Servicearbeiten ausfiihren, die in dieser
Bedienungsanleitung beschrieben sind. Fir dariiber
hinausgehende Wartungs- und Servicearbeiten
wenden Sie sich bitte an lhren Servicehandler.

« Reinigen Sie weder den Akku noch das Ladegerat
mit Wasser. Starke Reiniger kdnnen den Kunststoff
beschadigen.

« Wenn Wartungsarbeiten nicht durchgefiihrt werden,
verringert sich die Lebensdauer des Gerats und die
Unfallgefahr steigt.
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Fir alle Service- und Reparaturarbeiten,
insbesondere an den Sicherheitsvorrichtungen des
Geréts, ist eine spezielle Schulung erforderlich.
Wenn nach Durchfiihrung der Wartungsarbeiten
nicht alle in dieser Bedienungsanleitung
beschriebenen Priifungen mit positivem Ergebnis
ausfallen, wenden Sie sich an Ihren Servicehandler.
Wir garantieren Ihnen, dass fur Ihr Gerat

professionelle Service- und Reparaturdienste
verfugbar sind.

» Verwenden Sie nur Original-Ersatzteile.
+ Tragen Sie bei der Reparatur

der Schneidausriistung immer schwere

Arbeitshandschuhe. Die Klingen sind extrem scharf

und kénnen leicht Verletzungen hervorrufen.

Montage

So montieren Sie den Loophandgriff

1.

Befestigen Sie den Loophandgriff auf dem

Fihrungsrohr zwischen den Pfeilen. Bringen Sie den

Loophandgriff oder die Aufhdngdse nicht auf dem
Etikett an.

So bauen Sie das zweiteilige
Fiihrungsrohr zusammen

1. Drehen Sie den Knopf zum Ldsen der Kupplung.

Schieben Sie den Abstandhalter in die Fiihrung des
Loophandgriffs.
Bringen Sie die Mutter, den Drehknopf und die

Schraube an. Achten Sie darauf, diese nicht zu fest
anzuziehen.

4. Bringen Sie das Gerat in eine bequeme Position.

Ziehen Sie die Schraube fest.

2. Richten Sie die Lasche (A) am Pfeil (B) an der
Kupplung aus.

3. Driicken Sie das Flhrungsrohr in die Kupplung bis
zum Einrasten in seine Position.
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4. Ziehen Sie den Drehknopf vollstandig fest.

So nehmen Sie das zweiteilige
Fihrungsrohr auseinander

1. Drehen Sie den Knopf 3 Umdrehungen oder mehr,
um die Kupplung zu lésen.

2. Halten Sie die Taste (C) gedriickt.

3. Halten Sie das Ende des Fihrungsrohrs, an dem der
Motor befestigt ist, fest.

4. Ziehen Sie das Anbaugeréat aus der Kupplung
heraus.

So montieren Sie den Tragegurt-
Aufhanghaken

1. Montieren Sie den Tragegurt-Aufhangehaken
zwischen dem Schlaufengriff und dem Gasgriff.

Hinweis: Legen Sie den Tragegurt nicht auf den
Aufkleber.

2. Justieren Sie die Aufhangdse so, dass das Gerat
ausbalanciert und einfach zu bedienen ist.

So stellen Sie den Tragegurt ein

1. Legen Sie den Tragegurt an.

2. Befestigen Sie den Tragegurt am Aufhanghaken des
Tragegurts.

3. Stellen Sie die Lange des Tragegurts so ein, dass
sich der Aufhanghaken auf Héhe Ihrer rechten Hifte
befindet.

So montieren Sie die
Schneidausriistung
Die Schneidausriistung umfasst eine

Schneidvorrichtung und einen Schutz fiir die
Schneidausristung.

WARNUNG: Tragen Sie stets
Schutzhandschuhe.

WARNUNG: verwenden Sie immer
den Schutz, der fir die Schneidausriistung
empfohlen wird. Siehe Technische Angaben
auf Seite 66.

WARNUNG: Eine nicht korrekt

montierte Schneidausriistung kann zu
Verletzungen oder zum Tod flihren.

> B>
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So installieren Sie den Schutz fiir die Montage der Trimmerkdpfe
Schneidausriistung

. ) o WARNUNG: Bei der Montage der
1. Bringen Sie den Schutz fir die Schneidausriistung ist es duRerst wichtig,
Schneidausrlistung (A) am Haken des dass die Fiihrung des Mitnehmerrads/
Blechhalters (B) an. Stiitzflansches korrekt im Mittelloch der

Schneidausristung sitzt. Eine falsch
montierte Schneidausriistung kann schwere
oder gar tédliche Verletzungen verursachen.

WARNUNG: unter keinen Umstanden
darf eine Schneidausriistung ohne einen

zugelassenen Schutz betrieben werden.
Siehe Kapitel Technische Daten. Wenn ein
falscher oder defekter Schutz angebracht
ist oder bei Verwendung einer metallischen
Schneidausristung der J-Griff fehlt, kann
dies zu schweren Verletzungen fiihren.

So bringen Sie einen Trimmerkopf an
2. Bringen Sie den Schutz fiir die Schneidausriistung

an der Welle an und ziehen Sie ihn mit der 1. Montieren Sie das Mitnehmerrad (B) an der
Schraube (C) fest. Abtriebswelle.
. . . 2. Drehen Sie die Abtriebswelle, bis sich eines der
So entfernen Sie den Schutz fir die Lécher des Mitnehmerrads mit dem entsprechenden
Schneidausriistung Loch im Getriebegehzuse deckt.

3. Stecken Sie den Sperrstift (C) in das Loch, sodass
die Welle fixiert ist.

4. Drehen Sie den Trimmerkopf (A) zum Befestigen
gegen den Uhrzeigersinn.

« Losen Sie die Schraube (C) und entfernen Sie den
Schutz fir die Schneidausriistung (A) von der Welle.

Betrieb

Einleitung So schlieBen Sie den Akku an das

WARNUNG: Lesen Sie vor Gebrauch Gerat an

des Gerats das Kapitel Uber Sicherheit, und
machen Sie sich damit vertraut. WARNUNG: verwenden Sie mit dem
Gerat nur originale Husqvarna-Akkus.

1. Stellen Sie sicher, dass der Akku vollstédndig geladen
ist.

1938 - 005 - 10.05.2024 59



2. Drucken Sie den Akku in das Akkufach des Gerats.
Der Akku rastet einem horbaren Klickgerausch in der
richtigen Position ein.

ACHTUNG: wenn sich der Akku

nicht leicht in das Akkufach bewegt,
ist der Akku nicht richtig eingesetzt.

Dadurch kann das Gerat beschadigt
werden.

3. Stellen Sie sicher, dass der Akku richtig eingesetzt
ist.

Arbeitsstellung

* Halten Sie das Gerat mit beiden Handen.

» Halten Sie das Geréat auf der rechten Seite des
Korpers.

« Die Schneidausristung muss sich unterhalb der
Taille befinden.

+ Halten Sie sich von den heiRRen Flachen fern.

» Halten Sie sich von der Schneidausristung fern.

Vor Inbetriebnahme des Gerats

« Kontrollieren Sie den Arbeitsbereich, um
sicherzustellen, dass Sie die Art des Gelandes, die
Neigung des Bodens und mégliche Hindernisse wie
Steine, Aste und Graben kennen.

+  Fihren Sie eine Uberholung des Geréts durch.

» Fihren Sie Sicherheitskontrollen, Wartungen
und ServicemaRnahmen durch, die in dieser
Bedienungsanleitung beschrieben sind.

+ Stellen Sie sicher, dass alle Abdeckungen,
Schutzvorrichtungen, Griffe und die
Schneidausristung richtig montiert und
unbeschadigt sind.

+  Uberpriifen Sie den Trimmerkopf und die
Schutzvorrichtung fur die Schneidausriistung auf
Beschadigungen oder Risse. Ersetzen Sie den
Trimmerkopf und die Schutzvorrichtung fiir die
Schneidausristung bei Beschadigungen oder
Rissen.

So starten Sie das Gerat

1. Bringen Sie das Gerét in die Startposition.

2. Halten Sie die Starttaste gedriickt, bis die griine LED
aufleuchtet.

s\ Ry

3. Verwenden Sie den Gashebel zur Steuerung der
Drehzahl.

So beschrianken Sie die maximale
Geschwindigkeit mit der Modustaste

Das Gerat verfiigt Gber eine Modustaste. Mit

der Modustaste kann der Anwender die maximale
Geschwindigkeit begrenzen. Die Modustaste weist
drei Geschwindigkeitsstufen auf. Niedrigere Stufen
erhdhen die Betriebszeit des Gerats. Verwenden Sie
die Stufen 1 und 2, wenn die Arbeit nicht die

volle Geschwindigkeit/volle Leistung erfordert. Wenn
die Betriebsbedingungen volle Geschwindigkeit/volle
Leistung erfordern, verwenden Sie Stufe 3. Verwenden
Sie keine hohere Stufe als fiir den Betrieb erforderlich.
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1. Driicken Sie die Modustaste, um die maximale
Geschwindigkeit zu beschranken. Die weilRen LEDs
leuchten auf, wenn die Funktion aktiviert ist.

s\ Ry
0000

2. Driicken Sie die Modustaste erneut, um die nachste
Geschwindigkeitsstufe zu wahlen.

Automatische Abschaltfunktion

Das Gerat verfligt Gber eine Abschaltfunktion, die das
Gerat anhalt, wenn es nicht verwendet wird. Die griine
LED fir die Start/Stopp-Anzeige erlischt, und das Gerat
stoppt nach 180 Sekunden.

Grastrimmen mit Trimmerkopf

So trimmen Sie Gras

1. Halten Sie den Trimmerkopf nah iiber dem Boden
und neigen Sie ihn dabei etwas.

iy
\\ DN\ PPAYAY AANV I o,

Driicken Sie den Rasentrimmer nicht in das Gras.

2. Arbeiten Sie mit 80 % der Geschwindigkeit, wenn
Sie Gras in der Nahe von Objekten schneiden.

(Y4 /vt AN

=

So schneiden Sie das Gras

1.

Stellen Sie sicher, dass der Rasentrimmerfaden
beim Schneiden parallel zum Boden lauft.

W
\ \ \\.(f\m)n\w\\n AN HY L‘U/

/ %
Driicken Sie den Trimmerkopf nicht auf den
Boden. Der Boden und das Gerat kénnten dadurch
beschadigt werden.

Der Trimmerkopf sollte nicht durchgéngig den Boden
beriihren, da sonst der Trimmerkopf beschadigt
werden kann.

Arbeiten Sie mit voller Geschwindigkeit, wenn Sie
das Gerat beim Mahen von einer Seite zur anderen
bewegen.

Stellen Sie sicher, dass der Rasentrimmerfaden
beim Schneiden parallel zum Boden lauft.

So blasen Sie Gras fort

Der Luftstrom aus dem rotierenden Trimmerfaden kann
verwendet werden, um Gras zu entfernen.

1.

Halten Sie den Trimmerkopf und den Trimmerfaden
parallel zum Boden und {iber dem Boden.

2. Geben Sie Vollgas.

Bewegen Sie den Trimmerkopf von einer Seite zur
anderen, und blasen Sie das Gras fort.

A

WARNUNG: Reinigen Sie die
Trimmerkopfabdeckung jedes Mal,
wenn Sie einen neuen Trimmerfaden
zusammenbauen, um Unwucht und
Vibrationen in den Griffen zu vermeiden.
Sie sollten auch die anderen Teile des
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Trimmerkopfs Uberprifen und bei Bedarf
reinigen.

So stoppen Sie das Gerét

1. Lassen Sie den Gashebel oder die Gashebelsperre
los.
2. Bringen Sie das Gerét in die Stoppposition.

3. Dricken Sie die Stopptaste.

4. Drucken Sie die Entriegelungstasten an dem Akku,
und ziehen Sie den Akku heraus.

s

Husqvarna Fleet Services™

Husqvarna Fleet Services™ ist eine Cloud-Lésung,
durch die der Flottenmanager bei kommerzieller
Anwendung eine Ubersicht (iber alle Geréte erhalt.
Husqvarna Fleet Services™ kann hinzugefiigt werden
zu 525iLK. Weitere Informationen Uber Husqvarna Fleet
Services ™finden Sie unter www.husgvarna.com.

Bluetooth® Drahtlostechnologie

Geréate mit eingebauter Bluetooth® Drahtlostechnologie
kénnen mit mobilen Geraten verbunden werden und
haben Zugriff auf zusatzliche Funktionen.

Das Symbol fiir Bluetooth® Drahtlostechnologie leuchtet
auf, wenn Ihr Mobiltelefon mit dem Geréat verbunden ist.

®

So stellen Sie mit Husqvarna Fleet Services™

eine Verbindung zum Gerét her

1. Laden Sie die Husqvarna Fleet Services™-App auf
Ihr Mobilgerat herunter.

2. Melden Sie sich bei der Husqvarna Fleet Services™-
App an.

3. Befolgen Sie die Anweisungen, wie das Gerat mit
Husqvarna Fleet Services™ zu verbinden ist.

Wartung

Einleitung

Wartungsplan

WARNUNG: vor der Durchfiihrung
von Wartungsarbeiten miissen Sie

die Sicherheitsinformationen lesen und
verstehen.

WARNUNG: Entfernen Sie den Akku,

bevor Sie Wartungsarbeiten durchfiihren.

Nachstehend sind die am Gerat vorzunehmenden
WartungsmaRnahmen aufgelistet.

Instand halten Taglich WoI(i:::nt- Monatlich
Die duReren Teile des Gerats mit einem sauberen und trockenen Tuch reinigen. X

Kein Wasser verwenden.

Sicherstellen, dass die Start-/Stopptaste funktionstiichtig und unbeschadigt ist. X

Sicherstellen, dass der Gashebel und die Gashebelsperre sicherheitstechnisch X

ordnungsgemaf funktionieren.
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Instand halten Taglich | OO | Monatiich
Sicherstellen, dass alle Bedienelemente funktionieren und unbeschadigt sind.
Die Griffe trocken, sauber und frei von Ol und Schmierfett halten.
Sicherstellen, dass die Schneidausriistung unbeschadigt ist. Die Schneidausriis- X
tung bei Beschadigung ersetzen.
Sicherstellen, dass der Schutz fir die Schneidausristung unbeschadigt ist. Den X
Schutz fir die Schneidausristung bei Beschadigung ersetzen.
Sicherstellen, dass alle Schrauben und Muttern fest angezogen sind. X
Sicherstellen, dass die Entriegelungstasten am Akku funktionieren und der Akku X
in das Gerat einrastet.
Sicherstellen, dass der Akku unbeschadigt ist.
Sicherstellen, dass der Akku vollstédndig geladen ist.
Sicherstellen, dass das Akkuladegeréat unbeschadigt ist und ordnungsgeman %
funktioniert.
Alle Kabel, Kupplungen und Anschliisse kontrollieren. Sicherstellen, dass sie X
unbeschadigt und schmutzfrei sind.
Stellen Sie sicher, dass das Winkelgetriebe korrekt mit Schmierfett gefillt ist, X
siehe So schmieren Sie das Winkelgetriebe auf Seite 63. Falls dies nicht der
Fall ist, Husqvarna Schmierfett fir Winkelgetriebe verwenden.
Die Verbindungen zwischen dem Akku und dem Gerét priifen. Die Verbindung X
zwischen dem Akku und dem Akkuladegerét prifen.
So reinigen Sie das Gerét, den Akku 3. Ziehen Sie den Schmiernippel ab.

und das Ladegerat

1. Reinigen Sie das Gerat nach jedem Gebrauch mit
einem trockenen Tuch.

2. Reinigen Sie Akku und Ladegerat mit einem
trockenen Tuch. Die Akkuflihrungsschienen sauber
halten.

3. Stellen Sie sicher, dass die Klemmen an Akku
und Ladegerat sauber sind, bevor der Akku in das
Ladegerét oder das Gerat gesteckt wird.

So schmieren Sie das Winkelgetriebe

1. Entfernen Sie die Schneidausristung.

2. Positionieren Sie das Gerat so, dass der
Schmiernippel so hoch wie méglich gelegen ist.
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4. Sehen Sie in die Schmiernippel-Offnung hinein, und
drehen Sie die Antriebswelle. Der Schmierfettstand
(A) muss sich auf Héhe der Zahnoberseite (B)
befinden.

6. Bringen Sie den Schmiernippel an.

Zweiteiliges Flhrungsrohr

Schmieren Sie das Ende der Antriebswelle nach jeweils
30 Betriebsstunden. Es besteht die Gefahr, dass sich
die Enden der Antriebswelle (Nutungsverband) bei den
zerlegbaren Modellen ineinander fressen, wenn sie nicht
regelmafiig geschmiert werden.

5. Wenn der Schmierfettstand zu niedrig ist, fillen
Sie das Winkelgetriebe mit Husqvarna Schmierfett
fir Winkelgetriebe. Fillen Sie es langsam ein, und
drehen Sie die Antriebswelle dabei. Stoppen Sie
beim korrekten Fillstand (B).

Schmierfett kann zu Beschadigungen
am Winkelgetriebe flhren.

c ACHTUNG: Eine falsche Menge

Fehlerbehebung

Anwenderschnittstelle

Problem Mégliche Fehler

Mégliche Fehlerbehebung

Die Akku-LED-Anzeige blinkt
orange

Zu geringe Akkuspannung.

Batterie aufladen.

Die Fehler-LED blinkt rot Uberlastung.

Die Schneidausristung ist verklemmt. Stop-
pen Sie das Gerat. Entfernen Sie die Batte-
rie. Reinigen Sie die Schneidausriistung von
unerwunschten Materialien.

Temperaturabweichung.

Das Gerat abkuhlen lassen.

Der Gashebel und die Starttaste
werden gleichzeitig gedriickt.

Wenn Sie den Gashebel loslassen, startet
das Gerat.

Das Gerat springt nicht an

Schmutz in den Akkusteckern.

Reinigen Sie die Akkustecker mit Druckluft
oder einer weichen Burste.

Storungs-LED leuchtet rot.
lich.

Es sind Servicearbeiten erforder- | Die Servicewerkstatt kontaktieren.
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Transport, Lagerung und Entsorgung

Transport und Lagerung

Die mitgelieferten Lithium-lonen-Akkus entsprechen
den Anforderungen des Gefahrgutrechts.

Beachten Sie fir den gewerblichen Transport, auch
durch Dritte oder Speditionen, die gesonderten
Anforderungen auf Verpackung und Etiketten.
Sprechen Sie sich vor dem Versand des Gerats mit
einer Person ab, die speziell im Gefahrgutversand
geschult ist. Beachten Sie samtliche geltenden
nationalen Vorschriften.

Bedecken Sie offene Kontakte mit Klebeband, wenn
Sie den Akku in eine Verpackung legen. Stellen

Sie sicher, dass der Akku in der Verpackung nicht
verrutschen kann.

Entnehmen Sie den Akku fir die Lagerung oder den
Transport.

Bringen Sie den Akku und das Ladegerat an einem
Ort unter, der trocken und frei von Feuchtigkeit und
Frost ist.

Lagern Sie den Akku nicht an einem Ort, an dem
es zu elektrostatischen Entladungen kommen kann.
Bewahren Sie den Akku nicht in einem Metallkasten
auf.

Stellen Sie bei der Lagerung des Akkus sicher,
dass die Temperatur zwischen 5 °C/41 °F und

25 °C/77 °F liegt und der Akku keinem direkten
Sonnenlicht ausgesetzt ist.

Stellen Sie bei der Lagerung des Akkuladegerats
sicher, dass die Temperatur zwischen 5 °C/41 °F
und 45 °C/113 °F liegt und das Ladegeréat keinem
direkten Sonnenlicht ausgesetzt ist.

Das Ladegerat darf nur verwendet werden, wenn
die Umgebungstemperatur zwischen 5 °C/41 °F und
40 °C/104 °F liegt.

Laden Sie den Akku auf 30 bis 50 %, bevor Sie ihn
Uber langere Zeit einlagern.

Lagern Sie das Akkuladegerat in einem
geschlossenen und trockenen Raum.

Achten Sie bei der Lagerung darauf, dass sich der
Akku nicht in unmittelbarer Nahe zum Ladegerat
befindet. Kinder und andere nicht befugte Personen
diirfen die Ausstattung nicht beriihren. Verwahren
Sie die Ausstattung in einem abschliebaren Raum.
Reinigen Sie das Gerat und filhren Sie umfassende
Servicearbeiten durch, bevor Sie es langere Zeit
einlagern.

Verwenden Sie fiir das Gerat einen Transportschutz,
um Verletzungen oder Schaden am Gerat bei
Transport und Lagerung zu vermeiden.

Befestigen Sie das Gerat wahrend des Transports
sicher.

Entsorgung von Akku, Ladegerat und
Gerat

Symbole auf dem Gerét oder seiner Verpackung zeigen
an, dass dieses Gerat kein Hausmlll ist. Recyceln

Sie es an einer Recyclingstation fiir elektrische

und elektronische Gerate. So werden Umwelt- und
Personensch&aden vermieden.

Wenden Sie sich fiir weitere Informationen zum
Recycling lhres Geréts an Ihre 6rtlichen Behorden,
Abfallentsorgungsunternehmen oder Ihren Handler.

Entsorgen von Elektro- und Elektronik-
Altgeraten

Gilt nur fir Deutschland

Die durchgestrichene Abfalltonne weist darauf hin,

dass Sie gesetzlich verpflichtet sind, dieses Gerat
getrennt vom unsortierten Siedlungsabfall zu entsorgen.
Die Entsorgung im Restmiill oder im gelben Sack

ist verboten. Wenn das Produkt Einwegbatterien oder
Akkus enthalt, die nicht dauerhaft installiert sind,
miissen diese vor der Entsorgung des Produkts entfernt
und separat als Batterien bzw. Akkus entsorgt werden.

Entfernen von Batterien, Akkus und Leuchtmitteln:

Batterien, Akkus oder Leuchtmittel, die aus dem Produkt
entfernt werden kénnen, ohne es zu beschadigen,
missen vor der Entsorgung entfernt und separat als
Batterien, Akkus oder Leuchtmittel entsorgt werden. Die
folgenden Batterien oder Akkus sind in diesem Produkt
enthalten:

»  Akkutyp: Li-ion
+ Chemie: Litium

Informationen zur Riickgabe von Elektro- und
Elektronik-Altgeréten fiir Privathaushalte:

Wie im Folgenden naher beschrieben, sind bestimmte
Vertreiber verpflichtet, Elektro- und Elektronik-Altgerate
kostenlos zuriickzunehmen.

Vertreiber von Elektro- und Elektronikgeraten mit

einer Verkaufsflache von mindestens 400 m? und
Lebensmittelhéndler mit einer Gesamtverkaufsflache
von mindestens 800 m?, die mehrmals im Kalenderjahr
oder besténdig Elektro- und Elektronikgerate abgeben
und verkaufen, sind unter den folgenden Umsténden zur
Ricknahme von Geréaten verpflichtet:

1. Beim Verkauf eines neuen Elektro- oder
Elektronikgerats muss der Vertreiber ein Altgerat
desselben Geratetyps kostenlos zurticknehmen,
das im Wesentlichen die gleichen Funktionen wie
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das neue Gerat bereitstellt. Dies muss an dem
Standort, an dem das Gerat abgegeben wird, oder
in unmittelbarer Nahe geschehen. Privathaushalte
gelten auch als der Ort, an dem das Gerat
abgegeben wird, sofern das Produkt dorthin geliefert
wird: In diesem Fall werden Altgerate ohne Kosten
fiir den Endbenutzer abgeholt.

2. Der Vertreiber muss Altgerate mit einem
Durchmesser von weniger als 25 cm auf Wunsch
des Endbenutzers an der Verkaufsstelle oder in
unmittelbarer Nahe zurlicknehmen. Diese Riickgabe
muss nicht mit dem Kauf von Elektro- oder
Elektronikgeraten in Verbindung stehen und ist auf
drei Altgerate pro Geratetyp beschrankt.

Bei Abschluss des Kaufvertrags fiir ein neues

Elektro- oder Elektronikgerat muss der Vertreiber den
Endbenutzer Uber sein Recht informieren, das Altgerat
zurilickzugeben oder kostenlos abholen zu lassen, und
den Endbenutzer fragen, ob er beabsichtigt, ein Altgerat
bei der Lieferung des neuen Gerats zuriickzugeben.

Dies gilt auch fiir den Vertrieb (iber Telekommunikation,
wenn die Lager- und Versandflache fiir Elektro- und
Elektronikgerate mindestens 400 m? betragt oder wenn
die gesamte Lager- und Versandflache mindestens 800
m? betragt, wobei die kostenlose Abholung von Elektro-
oder Elektronikgeraten auf die folgenden Kategorien
beschrankt ist:

« 1 (Warmelbertrager)
* 2 (Gerate mit Displays) und

* 4 (groRe Gerate mit mindestens einer &ulReren
Abmessung von mehr als 50 cm)

Fir alle anderen Elektro- und Elektronikgerate muss
der Vertreiber entsprechende Ruicknahmestellen in
angemessener Nahe zum Endverbraucher sicherstellen.
Dies gilt auch fiir Altgerate, bei denen keine duRere
Abmessung 25 cm Uberschreitet, die der Endbenutzer
zurlickgeben mochte, ohne ein neues Gerét zu
erwerben.

Datenschutz

Alle Endbenutzer von Elektro- und Elektronik-Altgeraten
sind dafir verantwortlich, alle personenbezogenen
Daten von den zu entsorgenden Elektro- und Elektronik-
Altgeraten zu l6schen.

WEEE-Registrierungsnummer

Husqvarna 10168717

Sammlungs- und Verwertungsraten

GemaR der WEEE-Richtlinie sind die EU-
Mitgliedstaaten verpflichtet, Daten tber Elektro-

und Elektronik-Altgerate zu sammeln und diese

Daten an die Europédische Kommission zu

Ubermitteln. Weitere Informationen hierzu finden Sie
auf der BMUV-Website: https://www.bmuv.de/themen/
wasser-ressourcen-abfall/kreislaufwirtschaft/statistiken/
elektro-und-elektronikaltgeraete

Technische Angaben

Technische Daten

| 525iLK zusammen mit TAB850

Motor

Motortyp Husqvarna E-torq BLDC
Drehzahl der Abtriebswelle, 1/min 5800

Schnittbreite, mm 420

Gewicht

Gewicht ohne Akku, kg/lb 2,9/6,4

Gewicht einschlieflich Akku (BLi200) kg/Ib 4,2/9,3

Gersuschemissionen 5, 16

15 Umweltbelastende Gerduschemissionen, gemessen als Schallleistung (LWA) gemaR EG-Richtlinie
2000/14/EG. Der aufgezeichnete Schallleistungspegel fiir das Gerat wurde unter Verwendung der originalen
Schneidausriistung mit dem héchsten Pegel gemessen. Der Unterschied zwischen garantiertem und gemes-
senem Schallleistungspegel besteht darin, dass beim garantierten Schallleistungspegel auch eine Streuung
im Messergebnis und Variationen zwischen verschiedenen Geraten desselben Modells gemaR der Richtlinie

2000/14/EG berlcksichtigt werden.

16 Der Gerauschbereich gibt den niedrigsten und den héchsten Messwert an.
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525iLK zusammen mit TAB850

Schallleistungspegel, gemessen dB (A) 93

Schallleistungspegel, garantiert LyyadB (A) 95

Gersuschpegel "7

Aquivalenter Schalldruckwert am Ohr des Bedieners, gemessen ge-
maR ISO 22868, dB (A):

Ausgestattet mit Trimmerkopf (Original) 78

Vibrationspegel '8

Vibrationspegel an den Griffen, gemessen nach 1SO 22867, m/s?

Ausgestattet mit Trimmerkopf (Original), links/rechts 1,4/1,5

Funkfrequenzdaten
525iLK

Frequenzspanne, GHz 2.4-2.4835

Ausgangsleistung®, max. dBm 0
Zugelassene Akkus

Akku BLi 200 40-B220X

Typ Lithium-lonen Lithium-lonen

Akkukapazitat, Ah 52 6

Nennspannung, V 36 36

Gewicht, kg (Ib) 1,3(2,9) 1,4 (3,1)

Zugelassene Ladegerate

Akkuladegerat QC330
Eingangsspannung, V 100-240
Frequenz, Hz 50-60

Berichten zufolge liegt der Schalldruckpegel fiir dieses Gerat normalerweise bei einer Ausbreitungsklasse
(Standardabweichung) von 3 dB (A) und wurde mit dem Original-Anbaugerat, das den héchsten Pegel ergibt,
gepruft.

Berichten zufolge liegt der Vibrationspegel normalerweise bei einer Ausbreitungsklasse (Standardabwei-
chung) von 2 m/s2. Verwenden Sie zum Vergleich von Vibrationspegeln, Akku- und Verbrennungsgeréaten
den Vibrationsrechner: https://www.husqvarna.com/de/serviceangebote/vibrationswert-rechner/.

19 Gemessen bei 2440 MHz.
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Akkuladegerat QC330
Leistung, W 330
Zubehér
Zubehor

Zugelassenes Zubehdr

Art des Zubehdrs

Schutz fiir die Schneidausriis-
tung, Teile-Nr.

Gewinde Klingenachse M10

Trimmerfaden @ 2,0-2,4 mm

Whisper Twist-Trimmerfaden, max. &
2,4 mm

T25 (Whisper Twist-Trimmerfaden, max. & 597 01 62-02

2,4 mm)
Trimmerkopf

T35 (Whisper Twist-Trimmerfaden, max. & 597 01 62-02

2,4 mm)

Anbaugerate
Zugelassene Anbaugeréte Nummer des Anbau- | Anbaugerétegrup- Verwenden mit
gerats20 pe?!

Trimmeraufsatz TAB850 525iLK
Motorsensen-Anbaugerat BCA850 1 1-10 525iLK
Scherenschneider-Anbaugerat fir RA850 2 1-10 525iLK
Laubblasaufsatz BA101 11 11-20 525iLK
Kantenschneideraufsatz ECA850 21 21-30 525iLK
Kantenschneideraufsatz ESA850 22 21-30 525iLK
Heckenscherenaufsatz HA860 32 31-40 525iLK
Séageaufsatz PAB1100 44 41-50 525iLK
Kehrwalzenaufsatz SR600-2 51 51-60 525iLK
Kehrbirstenaufsatz BR600 52 51-60 525iLK
Vertikutiereraufsatz DT600 53 51-60 525iLK
Kultivatoraufsatz CAC 54 51-60 525iLK

20 Hierbei handelt es sich um eine spezielle Nummer eines zugelassenen Anbaugerits innerhalb einer Anbau-

gerétegruppe.

21 Die zugelassenen Anbaugerate sind in Anbaugerategruppen unterteilt. Jede Anbaugerategruppe verfligt tiber
ahnliche Funktionen und Aufkleber.
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Eingetragene Marken

Die Bluetooth®-\Wortmarke und die Logos sind
eingetragene Marken von Bluetooth SIG, inc. und die
Verwendung dieser Marken durch Husqvarna erfolgt
unter Lizenz.
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Konformitatserklarung

EU-Konformitétserklarung

Die Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Schweden,
Tel.: +46-36-146500, erklart in alleiniger Verantwortung,
dass das Gerat:

Beschreibung Akkubetriebenes Netzteil mit Trimmeraufsatz
Marke Husqvarna

Typ/Modell 525iLK+TAB850

Identifizierung Seriennummern ab 2023

die folgenden EU-Richtlinien und -Verordnungen erfullt:

Richtlinie/Verord- Beschreibung

nung

2006/42/EG »Maschinenrichtlinie”

2014/30/EMC ,EMV-Richtlinie”

2014/53/EU* ,zu Funkanlagen*®

2011/65/EU ,zur Beschrankung der Verwendung bestimmter gefahrlicher Stoffe”

2000/14/EG Lbezlglich Richtlinie iber umweltbelastende Gerauschemissionen®
und dass die folgenden Normen und/oder technischen Verantwortlich fur die technische Dokumentation
Daten angewendet werden: EN 62841-1:2015/
AC:2015, EN 62841-4-4 (IEC 62841-4-4:2020),
EN 61000-6-1:2007 (Immunity), EN 61000-6-3:2007/

A1:2011/AC:2012 (Emission), ETSI EN 301 489-17
v.3.1.1%, ETSI EN 301 489-1 v.2.2.3%, ETSI 300 328
v.2.2.2*, EN IEC 63000:2018.

*Gilt fur Versionen mit Bluetooth-Kommunikation

RISE SMP Svensk Maskinprovning AB, Box 4053,
SE-904 03 Umea, Sweden, hat eine freiwillige
Typenpriifung gemal Anhang IX der Richtlinie
2006/42/EG durchlaufen. Zertifikatnr.: SEC/23/2575.

RISE Svensk Maskinprovning AB, Box 4053, SE-904
03 Umea, Sweden, hat auch die Ubereinstimmung
mit Anhang V der Richtlinie 2000/14/EG des Rates
bestatigt. Zertifikatnr.: 01/1610/016.

Huskvarna, 2022-12-12

Stefan Holmberg, R&D Director, Technology
Management, Husqvarna AB
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